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Varga Bence kritikája

Így látjuk mi
Mélymerülés az emlékezetbe
Blue Heron – Egy nyár emléke (r.: Sophy Romvari)

Sophy Romvari keserédes lírai utazásra hív saját 
gyerekkorába, és felkínál egy lehetőséget, hogy 
elmélyedve személyes emlékeiben megpróbáljuk 
kideríteni, vajon lehetséges-e – s ha igen, miként 
– feloldani a múlt fájdalmait és letenni a csalá-
dunkból cipelt terheket. Valamikor a kilencvenes 
években járunk, egy Kanadában élő magyar 
család nyári hétköznapjait követjük nyomon, akik 
épp átköltöztek a Vancouver-szigetre. A nyolc
éves Sasha (Eylul Guven) nem pontosan érti, 
mi történik körülötte, de érzékeli, hogy valami 
sötétség telepedett a családra. A kikapcsolódást 
beárnyékolja legidősebb bátyja, Jeremy (Edik 
Beddoes) egyre veszélyesebbé váló viselkedése. 
Évtizedekkel később, immár felnőtt filmesként 
(Amy Zimmer) Sasha saját emlékeiből próbálja 
meg rekonstruálni, mi is történt a testvérével.
A Blue Heron (ön)terápiás mélymerülés az 
emlékezetbe. A rendező arra vállalkozik, hogy 
megértse, pontosan milyen mentális betegségtől 

szenvedett tragikus sorsú bátyja, és valamiképp 
átlássa, hogyan lehetett volna őt s így a bűntu-
dattól végleg széteső családját megmenteni. De 
vajon lehetséges-e bevilágítani egy régóta halott 
ember személyiségének a legsötétebb sarkaiba? 
Sophy Romvari vállalja sebezhetőségét, őszinte-
ségével pedig képes elnyerni a néző empátiáját 

mindenféle drama-
turgiai hatásvadászat 
nélkül. Az eredmény 
egy valóban költői 
másfél óra.

Az interjú bővebb változata 
a fidelio. hu oldalon olvasható. 
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Átadták a Staféta közönségdíjait
– a Fidelio különdíját a DanteCasino előadása nyerte

Idén is évadzáró piknikkel ért véget az idei színházi szezon 
a Jurányiban. A június 11-én megtartott eseményen hetedik 
alkalommal adták át a Budapest Főváros Önkormányzata által 
meghirdetett Staféta-pályázat közönségdíjait. A legtöbb sza-
vazatot a DRIVE című előadás kapta (alkotók: Kelemen Kristóf 
és Török Tímea). A csapat a díj mellett a Füge Produkció 
támogatói révén 1 millió forintos produkciós támogatásban 
részesül, amit egy a 2026/27-es évadban megvalósuló bemu-
tatójához használhat fel.
A Fidelio különdíját Rosznáky Emma lapigazgató és Várhegyi 
András főszerkesztő nyújtotta át a második helyezettnek, 
Kenéz Ágostonnak, a Ha már lúd… című családi színházi 
előadás rendezőjének. A közönségszavazás harmadik helye-
zettje, Fodor Orsolya és Varsányi Péter Capitalism for Children 
című darabja a radiocafé különdíját nyerte.

Irodalom a dombok között 
– jön a Nyári Margó
Augusztus 13. és 15. között a Káli-medence 
szívében, Salföldön, a Bánya Kertben 
rendezik meg a Nyári Margó Irodalmi 
Fesztivált. A dombok között beszélgeté-
sekkel, borokkal, vetítésekkel, koncertekkel 
és természetesen rengeteg irodalommal 
várják a látogatókat. A rendezvény vendége 
lesz mások mellett a Beck@Grecsó, Lovasi 
András, az Anima Sound System, Tompa 
Andrea, Kemény Zsófi, Fehér Boldizsár, Jehan 
Paumero, Fábián Tamás, Tóth Marcsi, illetve 
Fazekas Gergely is.

Újra megnyitja kapuit 
a Thália Nyárikert Salföldön
A Balaton-felvidék nyári hangulata idén is 
különleges kulturális élménnyel egészül ki: a 
Thália Nyárikert nemcsak színházi előadásokat, 
hanem közösségi pillanatokat, zenét és személyes 
találkozásokat is kínál. A repertoár sokszínű: a 
Bűnözőzsenik fekete komédiája nyitja a sort, majd 
a Fénytörés intimebb hangvételű története követ-
kezik. A nyár közepén könnyedebb stílust hoz az 
Olympia, amit a Tengeren sötétebb tónusai váltanak. 
Augusztusban a Fehér babák zenés színműve és 
Szarka Tamás koncertje kínál új élményt, míg Gubik 
Petra személyes estje különleges közelséget ígér.

Fényre sötétedő, sötétben fénylő esték 
– nyári színház a Barabás Villában
A Városmajor nyári színházi hagyományához kap-
csolódva a Barabás Villa ősfás kertje idén is intim, 
különleges atmoszférájú játszóhellyé alakul, és olyan 
előadásoknak ad helyet, amelyek közel jönnek a 
nézőhöz – szó szerint és érzelmileg is. A szabadtéri 
sorozatban stand-up, koncertszínház, intim drámák 
és személyes történetek váltják egymást Hegyi 
Barbarától Für Anikón és Hrutka Róberten át a 
Láthatáron Csoportig. A nyári program több előadása 
identitásról, családról és újrakezdésről beszél.

Prózások operettszerepben
Veresegyházon idén is megrendezik a Nem 
rongyos élet! operettgálát. A tavalyi nagy 
siker után augusztus 29-én még nagyobb 
szabású est várja a közönséget a Mézesvölgyi 
Nyár keretében, ahol a prózai színház ismert 
művészei és az operett sztárjai közösen lépnek 
színpadra. A Peller Károly rendezte, humorral, 
személyes történetekkel és népszerű sláge-
rekkel fűszerezett produkcióban többek között 
Oszvald Marika, Fischl Mónika, Balla Eszter, 
Janklovics Péter és Elek Ferenc is szerepel.
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Szalai József szcenikus nyerte el 
a Gedeon József Amfiteátrum-díjat
Az idén 30 éves Szabadtéri Színházak 
Szövetségének tagjai egyhangú 
döntéssel Szalai József szcenikusnak, 
a kaposvári Csiky Gergely Színház 
egykori szcenikai és műszaki igazgató-
jának ítélték oda idén a Gedeon József 
Amfiteátrum-díjat. A kiváló szakember 
az elismerést a kaposvári színházban 
vehette át, ahol éppen 50 éve dolgozik. 
„Kevés olyan háttérember van a magyar 
színházi életben, akinek a neve szakmai 
körökben szinte fogalom. Szalai József 
ilyen” – fogalmazott Pócza Zoltán, a 
szakmai szervezet elnöke. A díjátadás 
hagyományosan azt is jelzi: elindult a 
szabadtéri színházak szezonja.

Határokon átívelő színházi találkozások 
a Szemle Pluszon
A Városmajor 2026-ban is folytatja a Szemle Plusz 
programsorozatot, amely augusztus 24. és szeptem-
ber 5. között várja a közönséget. Az elmúlt években 
Budapest egyik legfontosabb szabadtéri színházi fesz-
tiváljává vált esemény hazai és határon túli társulatok 
előadásait vonultatja fel. A meghívott alkotók friss néző-
pontokat és formanyelveket hoznak, amelyek a klasszi-
kus és kortárs művek újraértelmezésére is lehetőséget 
teremtenek. A Városmajori Szabadtéri Színpadon és 
a Kristály Színtérben zajló produkciókat szakmai zsűri 
követi, a Fidelio idén is különdíjat ad át.

Színház a Szigligeti 
Várudvarban
A nyár felemelő pillanatai 
ismét Szigliget varázslatos 
várudvarában elevenednek 
meg, ahol augusztus 8. és 22. 
között a szabadtéri színpad a 
Centrál Színház előadásainak 
ad otthont. A társulat idén 
két különleges produkcióval 
készül: Neil Simon legked-
veltebb darabjával, a Furcsa 
párral, valamint Woody Allen 
fergeteges vígjátékával, a Tiszta 
őrülettel. A meleg nyári estéken 
felejthetetlen színházi élmények-
kel és különleges hangulattal 
várják a közönséget.

Palotai Nyári Játékok 
a XV. kerületben
Idén nyár közepén újra szabadtéri kultu-
rális programokkal telik meg a XV. kerületi 
Nemzedékek parkja. A Palotai Nyári Játékok 
– immár hagyományosan – négy napon át, 
július 23. és 26. között várja a kerület lakóit és 
minden érdeklődőt. Az eseménysorozat célja, 
hogy minőségi szórakozást, közösségi élmé-
nyeket és felejthetetlen estéket kínáljon ingye-
nesen, a szabad ég alatt. Az első estén fellép 
a 100 Tagú Cigányzenekar Kamarazenekara, 
majd érkezik Csányi Sándor egyszemélyes 
vígjátéka, a Hogyan értsük félre a nőket? Ezt 
követi az ABBA SHOW Siménfalvy Ágota és 
Fürdei Nikolett előadásában, majd a sort az 
Én és a kisöcsém zenés vígjáték zárja.

Zenthe Nyár Salgótarján szívében
A Fő téren, Salgótarján központjában várja a 
színházszerető közönséget július 20. és augusz-
tus 12. között a Zenthe Ferenc Színház szabadtéri 
fesztiválja szívhez szóló történetekkel, zenével 
és sok nevetéssel. Igazi különlegességnek 
ígérkezik Heltai Jenő Naftalin című színművének 
premierje Bozó Andrea rendezésében, amelyhez 
a Budapest Bár szolgáltatja a zenei aláfestést. 
A fergeteges bohózat kapcsán kijelenthető: a 
látszat gyakran csal, és a csaló igyekszik láthatat-
lan maradni. Az előadás szereplői minél kevésbé 
hisznek a szemüknek, annál bizarrabb magya-
rázatokkal rukkolnak elő, és inkább elhiszik a 
„lehetetlent”, mint saját megcsalatásuk tényét.

Kultúra, természet és történelem egyetlen 
nyári programsorozatban
Hat kulturális program, népszerű előadók és 
páratlan környezet várja a látogatókat a XIV. 
Emlékparki Nyár keretében. A pákozdi Katonai 
Emlékpark szabadtéri színpadán a zene és az 
irodalom kap fő szerepet, miközben Velencei-tóra 
nyíló panoráma és csodálatos természeti környezet 
teszi teljessé az élményt. A nyár folyamán Szekeres 
Adrien, Mácsai Pál, Bródy János, Palya Bea és 
további ismert művészek lépnek színpadra. Az elő
adások előtt érdemes korábban érkezni, bejárni 
a nemzeti emlékhely kültéri látnivalóit és beltéri 
kiállításait.
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Fáy Miklós rovata
menjél már

Vasarely
Ilyen pechet! Idén van Victor Vasarely 
születésének százhuszadik évfordulója, és 
pont be van zárva a budapesti Vasarely 
Múzeum. Kétségbeesni nem kell, nem 
maradunk Vasarely nélkül, a Szépművészeti 
Múzeumban Vasarely 120, a Nemzeti 
Galériában Kinetikus víziók, két franciaországi 
magyar, Nicolas Schöffer és Vasarely dialógu-
sa, Pécsett meg valóságos ünnepi játékok és 
hozzá Claire Vasarely festményei. Mire fújni 
kezdenek az őszi szelek, már rá is unhatunk 
az op-artra. De csak öt évig, akkor jön az 
újabb évforduló.
május 15.–augusztus 16. 
Szépművészeti Múzeum
március 19.–augusztus 23. 
Magyar Nemzeti Galéria
június 6.–október 15. 
Janus Pannonius Múzeum, Pécs

Verdi: Nabucco
Nem láttam tavaly, de nem szakadt le az ég, nem tört ki 
kultúrbotrány Bán Teodóra első operarendezése körül. 
És idén meg is ismétlik, úgyhogy talán tényleg egy eddig 
rejtett tehetség bontogatja hattyúszárnyait. Lesz ló, lesz 
tömeg, és mégsem az Aida. Bár Verdi nem is álmodhatott 
arról, hogy az operáit majd a csillagos ég alatt fogják 
előadni, azért mégis írt olyan műveket, amelyek elbírják 
a friss levegőt. Más mi kell hozzá? Zenekar van, kórus 
van, énekesek lesznek, ezúttal hazaiak, köztük Kálmándy 
Mihály, aki mintha egyedül vinné a hátán a Verdi-
baritonság súlyos terheit, de bírja. 
augusztus 13., 15. 20:00 Margitszigeti Színház

David Szalay: Test
Nem is ez az első magyarra fordított 
regénye, de ez a legsikeresebb. 
Nem nálunk, hanem a világban, 
de a sikernek rögtön van gazdája. 
Mégis rólunk szól, a főszereplő 
István, és (feltehetően) Pécsett 
lakik. Legalábbis az első fejezetben. 
Egy kicsit meg vagyok ijedve, 
mert István az első fejezetben épp 
somlói galuskát eszik a konyhában, 
és ez valahogy túl magyarosra 
sikerült jelenet, mintha a franciák 
folyton bagettet rágcsálnának, és 
pezsgőt innának hozzá. De hát ez 
csak az első fejezet, előttünk még 
az egész könyv.
Libri Kiadó, megjelenés: május 27.

Verdi: A trubadúr
Azt szokták mondani, hogy A trubadúr Verdi legbénább librettójú 
operája, rémregény dalban elbeszélve. Csak hát maga a dal, 
vagyis a dalok és együttesek meg a két kórus, nincs mit tenni, 
megmentik a történetet. Ha így van, akkor az adott körülmények 
között ez a nyár talán legkevésbé kockázatos estéje, mert csupa 
nagyszerű szólista várható a Margitszigetre, eléneklik, amit el kell, 
és ha ezenfelül még kiderül, hogy a történet nem is olyan értel-
metlen, akkor az már tiszta haszon. Yusif Eyvazov a címszerep-
ben. Éveken át szidták, hogy Mr. Netrebko, csak a felesége miatt 
kell elviselnie az érzékeny fülű közönségnek. Zátonyra kellett futni 
a házasságuknak, hogy teljes bizonyossággal kiderüljön: Eyvazov 
saját jogon is Trubadúr.
július 23., 25. 20:20 Margitszigeti Színház

Victor Vasarely: Zebrák, 1939, forrás: SZM / Vasarely Múzeumfo
tó

: G
ál

os
 M

ih
ál

y 
Sa

m
u

fo
tó

: J
ul

ia
n 

Ha
rg

ea
ve

s



10   fidelio.hu fidelio.hu   11fidelioprfideliopr

A  N YÁ R  R I T M U S A
Művészettel telik meg a Balaton-felvidék
Július 24. és augusztus 2. között rendezik meg a 35. Művészetek 
Völgyét. Az ország legnagyobb összművészeti fesztiválja Kapolcson, 
Taliándörögdön és Vigántpetenden több mint négyezer programmal 
várja az érdeklődőket. A szervezők idén a kortárs képzőművészeti kiállí-
tások, színházi darabok, cirkuszi és táncszínházi előadások, koncertek, 
kézműves- és interaktív programok mellett nagyobb teret engednek 
a modern médiaművészet egyik kedvelt ágának, a fényfestésnek is. 
A jubileumi programban olyan új helyszínek és fellépők is megjelennek, 
amelyekkel még a visszatérő Völgylakók sem találkozhattak eddig.

Generációk ünneplik együtt Bródy Jánost a Szigeten
Augusztus 9-én, a Sziget mínusz egyedik napján mintegy félszáz hazai 
előadó és zenekar lép a színpadra, hogy közösen tisztelegjenek Bródy 
János életműve előtt. A Bródy Dalok Napján felcsendülnek majd a 
legnagyobb slágerek az Illéstől és a Fonográftól kezdve egészen Bródy 
szólókarrierjének szerzeményeiig. A nulladik napon „boldog időutazásban” 
lehet részünk olyan fellépőkkel, mint a Faithless, a Morcheeba vagy Goran 
Bregovic, az augusztus 11. és 15. között zajló fesztiválra pedig a nem zenei 
programok miatt is érdemes lesz kilátogatni, például a Recirquel újcir-
kusz-társulat miatt, amely tizennégy év után új produkcióval tér vissza.

Kamarazene sztárokkal
Idén június 25. és július 13. között rendezik meg a budapesti nyári 
szezon legnagyobb klasszikus zenei sorozatát, a Fesztivál Akadémia 
Budapestet. A program a fiatal tehetségeknek szervezett Fehér Ilona 
Hegedűversennyel indul, a legjobbakat gálahangversenyen hallgathatja 
majd meg a közönség. A koncerteken olyan neves vendégek lépnek 
majd fel, mint Kirill Gerstein, Andreas Ottensamer és Ilya Gringolts – a 
művészeti vezetők, Kokas Katalin, Kelemen Barnabás és hazai vendégeik 
mellett. Különlegességként késő esti koncertet is rendeznek a Széchenyi 
fürdőben kortárs darabokkal és a Sárközy Collective játékával.

Párbeszéd múlt és jelen között
A pannonhalmi Arcus Temporum Művészeti Fesztivál idei témája 
az iskola, két központi zeneszerzője pedig Johann Sebastian Bach és 
a százéves Kurtág György lesz. Az ezeréves falak között a művészet 
is más élményt nyújt, a látogató könnyebben indul olyan spirituális 
utazásra, amely a lét végső kérdéseihez vezet – erre pedig a két alkotó 
munkássága különösen alkalmas. Az augusztus 21. és 23. között meg-
rendezett összművészeti eseménysorozat hangversenyeinek művészeti 
vezetője Keller András, míg az irodalmi program vendége Parti Nagy 
Lajos lesz. A fesztivál házigazdája idén is Mácsai Pál.

Scherer Péter nevét viseli ezentúl a Katlan kiemelt helyszíne
Az Ördögkatlan nagyharsányi tornatermét a fesztivál idején ezentúl 
Scherer Péter Színházteremnek nevezik – tájékoztatta a Fideliót a szer-
vezőcsapat. A központi játszóhely éveken át viselte lapunk nevét, ezentúl 
a beremendi rendezvényterem lesz a Fidelio-terem, amire szintén 
nagyon büszkék vagyunk. Az ötnapos, Dél-Baranyát átszövő összmű-
vészeti fesztivál több száz programmal várja a közönséget augusztus 
4. és 8. között – a színháztól a koncertekig, az irodalomtól a filmig, a 
klasszikus zenétől a kortárs művészetig. Grecsó Krisztián, Enyedi Ildikó, 
Bereményi Géza és a Platon Karataev az idei díszvendégek.

Zenei vendégség a kastélyban
Augusztus 28. és szeptember 5. között rendezik meg a IV. Haydneum 
Eszterháza Fesztivált, amely hagyományosan operabemutatóval 
indul. A nagy klasszikus komponista Orlando paladino című alkotásában 
a címszerepet a nemzetközi hírű tenor, Cyrille Dubois énekli, az előadás 
karmestere pedig Vashegyi György. A programban szerepel még 
Schubert-dalciklus fortepiano-kísérettel, a Gringolts Quartet koncertje, 
és az Orfeo Zenekar estjén is Joseph Haydn és ritkábban játszott 
kortársainak művei hangoznak el. A helyszínt a Bősze Ádám vezette 
zenetörténeti sétán is jobban megismerheti a közönség.

Fesztiválok az ország minden pontján
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Van, amiben hasonlíthattok a díj névadójával, Czintos 
Józseffel?
Azt őszintén nem tudom, illetve nem szeretném 
megítélni azon túl, hogy nyilván örülök ennek 
a díjnak, hiszen tényleg hatalmas színésznek 
tartom őt. Hovatovább ez egy tisztán szakmai díj, 
amiből nem sok maradt ebben az országban, az 
állami díjak pedig a jól ismert okok miatt hitelü-
ket vesztették. De Czintos Józsefre visszatérve: 
ő egyike volt a nagyon ritka, legjobb értelemben 
vett bohócoknak, játékos, de igazi, komoly 
színészi mélységekkel bíró ember volt. Viszont 
amennyire és ahogy megismertem, szinte irigyel-
tem azt a mértéktelen önazonosságát, amellyel 
létezni tudott. Vannak olyan emberek, akiknek 
mindenkihez van egy jó szavuk, Czintosnál ez 
oda-vissza működött.
Amikor a díjalapítókkal beszélgettem, felmerült, hogy 
a korosztályod a legintenzívebb szakmai időszakát éli, 
még sincs elismerve, nem kap erős visszacsatolást. Te 
hogy éled ezt meg?
Tény, hogy az általunk ismert színházi kultúrában 
szinte általánossá vált a ridegtartás, abban 
szocializálódunk, hogy a hibákról beszéljünk. 
Hasznosabb lenne – és ezt korosztálytól 

függetlenül mondom –, ha végre nem vennénk 
olyan magától értetődőnek, ha valami jó. Ha 
végre megtanulnánk az örömünket kifejezni. 
Én kifejezetten szeretek színházba járni és jó 
színészt nézni, és istentelenül szeretek kollégá-
nak gratulálni, amikor tényleg van miért. Amikor 
jó színészt látok, az nekem meghozza a kedvem. 
Úgyhogy azt gondolom, bánhatnánk egy kicsit 
nagyvonalúbban is egymással!
Tapasztalsz ebben változást?
Egyébként igen, de még az elején járunk. 
Változik a hozzáállás nyilván az egész szín-
házhoz, a színházcsináláshoz, már nem lehet 
hatalmi szóval csak úgy kikészíteni a másikat. 
Egyáltalán nem vagyok konfrontatív alkat, sőt, 
de ezzel együtt ha azt érzem, a színházcsinálás 
nem közös ambícióból születik, hanem valaki 
kvázi hatalmat gyakorol, és végrehajtat – ez lehet 
rendező, igazgató, akár kolléga is –, azt rosszul 
szoktam bírni. Üdvözítőnek tartom azt az általam 
valamennyire érzékelt kommunikációs változást 
a szakmán belül, ami végre kezdi elhagyni az 
egészségtelen berögzültségeinket. Nyilván a 
fiatalabb generáció jócskán hozzátesz ehhez a 
folyamathoz. Ők másképpen szocializálódtak.

Ha választhatnál három előadásfotót, amely azt illuszt-
rálná, „miért” kaptad meg ezt a díjat, melyek lennének 
azok produkciók?
Na, erre aztán nem tudok csípőből válaszolni… 
De az első, ami eszembe jut, az mindenképpen 
a Pisti a vérzivatarban, amit még az akadémián 
csináltunk az Újvidéki Színházban. A második 
lenne a Caligula helytartója a Vádli Alkalmi 
Színházi Társulással. Fontos alkotói folyamat meg 
nagyon nagy találkozás Szikszai Rémusszal, Fodor 
Tamással. A Caligulának volt egy jófajta színház-
csináló feelingje, egyáltalán a Vádli rendkívül 
izgalmas volt, inspiratív. Ez az egész Vádli-élmény 
kötődik a díjhoz, abszolút. És akkor ott van a 
Stúdió K, ahol minden munka közösségi élmény 
volt. Mert mindegyik munka kifejezetten más volt, 
és ez tud igazán a független színház előnye lenni, 

hogy egészen széles spektrumban lehet dolgozni. 
Szerintem egy kőszínház már a saját gravitációs 
súlya miatt sem tudja megcsinálni azt egyszerre, 
amit, mondjuk, egy Stúdió K. Tudod, úgy képzelem 
a kőszínházat, mint egy tankerhajót, ami másfél 
hónapig fordul meg, mire kitalálja, mi is az új irány.
A független színház ehhez képest egy csónak, 
kitaláljuk ma, és akkor holnap elkezdjük, aztán 
hogyha beválik, csináljuk, ha nem, abbahagyjuk. 
Ez a szabadságfoka a színházcsinálásnak rette-
netesen fontos, azonban mint minden ilyennek, 
ára van. Szabadság nélkül nem megy, de valami-

vel meg kell fizetni, vagy 
pénzzel, vagy energiával, 
vagy idegrendszerrel, 
vagy fájdalmakkal, vala-
mivel biztosan.

Szabadság 
nélkül 
nem megy
A MASZK Egyesület először adta át 
a középgenerációs színművészeket 
elismerő Czintos József-díjat, kitün-
tetettje Nagypál Gábor. Az alkotó a 
Budaörsi Latinovits Színház tagja, 
ahol egy évig látható az elisme-
réshez járó, Willy Loman-bőröndöt 
ábrázoló installáció. ROSZNÁKY EMMA

„A független színház 
egy csónak.”

Nagypál Gábor
színész
Vajdasági származású, a független szcéna meghatározó 
alkotója, jelenleg a Budaörsi Latinovits Színház tagja. 
A Czintos József-díj 2026-os, első kitüntetettje.

Az interjú bővebb változata 
a fidelio. hu oldalon olvasható. 

fotó: Gavrilo Grujić

fotó: Puskel Zsolt
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színház
ajánló

Danuta W. – A szolidaritás női arca
Augusztus végével a Margitszigetre költöznek 
a kamara-előadások. A Szemle Plusz verseny-
programjának keretében látható monodráma 
Danuta Wałęsa szemszögéből idézi fel a 
lengyel történelem meghatározó évtizedeit. 
A nyolcgyermekes édesanya személyes vallo-
másán keresztül rajzolódik ki egy nő portréja, 
aki a politikai változások közepette családjáért 
és saját függetlenségéért is harcolt. Krystyna 
Janda adaptációjában Ráckevei Anna lép 
színpadra, a rendező Árkosi Árpád.
augusztus 24. 19:30 Kristály Színtér

WONDERLAND
Frank Wildhorn és Jack Murphy látványos musi-
calje Lewis Carroll klasszikus történetét helyezi 
modern környezetbe. A cselekmény középpont-
jában Alice, a sikeres, ám túlterhelt játékfejlesztő 
áll, aki egy különös álomvilágba, Csodaországba 
kerül. A fantáziadús kaland során ikonikus figurák-
kal találkozik, miközben saját életének kihívásaival 
és valódi értékeivel is szembenéz. A Margitszigeti 
Színház és a Magyar Színház közös szabadtéri 
ősbemutatóját Nagy Viktor rendezi.
július 31., augusztus 1. 20:00 
Margitszigeti Színház

Amerikai komédia
A Veres 1 Színház produkciója egy elegáns, 1930-as 
évekbeli luxushajón játszódó zenés vígjáték, ahol a 
társadalmi különbségek és a véletlenek fonják össze a 
szereplők sorsát. Egy munkamániás ifjú üzletasszony 
és egy sármőr kalandor találkozása hozza a fedélzetre 
a vérpezsdítő dallamokat. Peller Károly klasszikus holly
woodi filmek hangulatát idéző rendezésében mások 
mellett színpadra lép Horváth Mónika, Simon Kornél, 
Bálint Ádám és Siménfalvy Ágota.
július 27. 20:30 Zenthe Nyár (Salgótarján)
július 31. 20:30 Mézesvölgyi Nyár (Veresegyház)
augusztus 14., 15. 21:00 Újszegedi Színpad

A trubadúr
Teljes operaprodukcióban lépnek fel 
a nemzetközi operaélet nagyjai idén a 
Margitszigeten. Verdi roppant népszerű, 
kísérteties családi drámája, A trubadúr 
szoprán főszerepét a csodaszép hanggal 
rendelkező, ünnepelt csillag, Marina Rebeka 
énekli, míg a cigány asszony, Azucena alakját 
a Metropolitan Operában és a legnagyobb 
európai színházakban is rendszeresen fellépő 
Kutasi Judit alakítja. A további főszereplők 
Bogdan Baciu és Yusif Eyvazov lesznek.
július 23., 25. 20:00 Margitszigeti Színház

Szalagkorlát
Szabó Kimmel Tamás önálló estje 
humorral és öniróniával átszőtt utazás 
az önismeret kacskaringós útjain. 
A személyes történetek életünk jól ismert 
„közlekedési tábláit” idézik meg: a megál-
lásokat, tévutakat, lassításokat és vakmerő 
döntéseket. Az előadás egyszerre nevettet 
meg és gondolkodtat el, miközben arra 
hívja a nézőt, hogy saját életének útjelzőit 
is újraértelmezze. Az estet Deés Enikő írta 
és rendezte.
július 23., augusztus 11. 19:00 6SZÍN

Emberek, helyek és dolgok 
Duncan MacMillan nagy sikerű drámájának főhőse egy fiatal színésznő, aki függősége miatt rehabilitá
cióra kerül. A felépülés útján nemcsak a szenvedélybetegséggel kell megküzdenie, hanem önmagával 
és a valóság természetével is. A Loupe Színházi Társulás és a Városmajori Szabadtéri Színpad közös 
előadása érzékenyen és olykor humorral közelít a függőség, az identitás és a változás kérdéseihez. A pro-
dukció rendezője Horváth János Antal, a főbb szerepekben Udvaros Dorottya és Lovas Rozi is látható.
július 3., 4. 19:00 Városmajori Szabadtéri Színpad

fotó: Oana Vedinaș Photography

fotó: Kállai-Tóth Anett
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július július6SZÍN Barabás Villa Benczúr Kert Kőszegi Várszínház

1
szerda

19:00 Koloniál 20:00 Történetek a konyhámból, 
avagy Barbara, stand up!

20:30 Anconai szerelmesek

2
csütörtök

20:00 Kalmus Felícián: LimonCello 
– Garden Party

3
péntek

20:30 Különkiadás

4
szombat

5
vasárnap

19:00 Kapuzárási pánik 19:00 Tehetség Kert

6
hétfő

7
kedd

20:00 Vox Populi – Danubia 
Zenekar

8
szerda

9
csütörtök

20:00 Géza 80’ – Für Anikó és 
Hrutka Róbert

20:30 Művészet 20:30 JUTALOMJÁTÉK

10
péntek

20:00 Meg se kínáltak 20:30 Jutalomjáték

11
szombat

20:30 Jutalomjáték

12
vasárnap

13
hétfő

20:30 Fekete tyúk 18:00 A bőgős fia... 
20:30 152 lépés Auschwitz felé

14
kedd

19:00 A csoport 18:00 A tenger szeme

15
szerda

20:00 Music & Wine 18:00 Tiszavirág 
20:30 A bábjátékos

16
csütörtök

20:00 Rendezői Változat 20:30 Egy apró kérés

17
péntek

18:00 Az igazmondó juhász

18
szombat

20:30 Reggel és este 
20:30 Operett-musical est

19
vasárnap

18:00 A zöldszakállú király

20
hétfő

20:00 Mély levegő 20:00 Gül baba 18:00 Robin Hood 
20:30 Kerülőút

21
kedd

19:00 Szeretetkert

22
szerda

19:00 Újra hulla 20:00 Született: Wagner Emese

23
csütörtök

19:00 Szalagkorlát 20:00 Ex

24
péntek

25
szombat

20:30 Házastársas

26
vasárnap

27
hétfő

20:00 Frida 20:00 StEFREM 20:30 Jöhetsz, Drágám!

28
kedd

29
szerda

19:30 Musical Klub II.

30
csütörtök

19:00 A kódfejtő 20:30 Apácák

31
péntek

Madách Színház Magyar Állami Operaház Magyar Színház Margitszigeti Színház

1
szerda

2
csütörtök

19:00 Mamma Mia! 19:00 Traviata 19:00 Vámpírok Bálja

3
péntek

19:00 Mamma Mia! 19:00 Vámpírok Bálja 20:00 ANNA KARENINA

4
szombat

15:00, 19:00 Mamma Mia! 19:00 Traviata 15:00, 19:30 Vámpírok Bálja 20:00 Anna Karenina

5
vasárnap

15:00, 19:00 Mamma Mia! 15:00, 19:30 Vámpírok Bálja

6
hétfő

19:00 Vámpírok Bálja

7
kedd

19:00 Mamma Mia! 19:00 Traviata

8
szerda

19:00 Mamma Mia!

9
csütörtök

19:00 Mamma Mia! 19:00 Traviata 20:00 DJ Bootsie és a Heureka Pop 
Orchestra: SYMPHOTRONIC

10
péntek

19:00 Mamma Mia!

11
szombat

15:00, 19:00 Mamma Mia! 18:00 Pillangókisasszony 20:00 Berd Dance Ensemble

12
vasárnap

15:00, 19:00 Mamma Mia!

13
hétfő

14
kedd

18:00 Pillangókisasszony 20:00 Mesemondó 
– Caramel-koncert

15
szerda

16
csütörtök

18:00 Pillangókisasszony

17
péntek

20:00 Viktória

18
szombat

18:00 Pillangókisasszony

19
vasárnap

20
hétfő

21
kedd

18:00 Pillangókisasszony

22
szerda

18:00 Pillangókisasszony

23
csütörtök

20:00 A TRUBADÚR

24
péntek

25
szombat

19:00 Best of Puccini 20:00 A trubadúr

26
vasárnap

27
hétfő

28
kedd

19:00 Best of Puccini

29
szerda

30
csütörtök

19:00 Best of Puccini

31
péntek

20:00 WONDERLAND
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SZEGEDI KORTÁRS BALETT - 
NEMZETI TÁNCSZÍNHÁZ

ISTENI SZÍNJÁTÉK
2026. augusztus 21. 
péntek, 19:30

DIVINA COMMEDIA – 
a „Költők legmagasabbja” 
nyomán

Városmajori 
Szabadtéri 
Színpad 

EgyÉletem produkció

CSUJA IMRE: 
EGYÉLETEM
2026. augusztus 17. 
hétfő, 20:00

ÉLETRAJZI STAND UP EST

BUDAÖRSI LATINOVITS SZÍNHÁZ 

JACQUES OFFENBACH 
ÉS VICTORIEN SARDOU 
operettje alapján:

A RÉPAKIRÁLY
2026. augusztus 11. 
kedd, 19:00a „Költők legmagasabbja” 

nyomán
ÉLETRAJZI STAND UP EST

hétfő, 20:00hétfő, 20:00

ÉLETRAJZI STAND UP EST

A RÉPAKIRÁLY
2026. augusztus 11. 
kedd, 19:00

KULTÚRA, SZABADON.
SOKSZÍNŰEN.

VM-127x86.indd   1VM-127x86.indd   1 2026. 06. 08.   14:342026. 06. 08.   14:34

2026

KONCERTEK
klasszikus • könnyűzene • jazz • sanzon • a cappella • gyertyafényes

SZÍNHÁZ
komédia • zenés színház • opera • daljáték • musical • operett

benczurkertiestek.hu

Fidelio_hirdetes_127x86.indd   1Fidelio_hirdetes_127x86.indd   1 2026. 06. 16.   7:18:412026. 06. 16.   7:18:41

Mézesvölgyi Nyár 
(Veresegyház) MOMkult Müpa Óbudai Társaskör

1
szerda

19:00 Paradisum 20:00 RUGÓS KATICA – APUKÁK 
A JÁTSZÓTÉREN

2
csütörtök

19:00 Paradisum 19:00 Fischer Annie-emlékkoncert 
– Würtz Klára zongoraestje

3
péntek

20:30 Pletykafészek 19:00 Paradisum 
20:00 Budapesti Nemzetközi 
Kórusünnep – Nyitókoncert

4
szombat

20:30 István, a király koncert 20:00 Vermont Ifjúsági Zenekar 22:00 Budapesti Nemzetközi 
Kórusünnep – A kóruszene 
éjszakája

20:00 Olasz szenvedély és 
európai táncok – Liszt Ferenc 
Kamarazenekar

5
vasárnap

19:00 Budapesti Nemzetközi 
Kórusünnep – Zárókoncert

6
hétfő

20:00 Miles Davis 100 with the 
Miles Electric Band

7
kedd

20:30 A Pál utcai fiúk 20:00 Ledisi for Dinah

8
szerda

20:30 A Pál utcai fiúk 20:00 Corinne Bailey Rae

9
csütörtök

20:00 A Sárik Péter trió és Koszika

10
péntek

11
szombat

20:00 JAZZ + MINDEN – Dórika és 
a Rombolók

12
vasárnap

19:00 A dzsungel könyve

13
hétfő

14
kedd

15
szerda

20:30 Menopauza 19:00 Páratlan Párok: Hegyre fel, 
vízbe be!

16
csütörtök

17
péntek

20:00 VADÍTÓ ÉJSZAKÁK

18
szombat

20:00 Vadító éjszakák

19
vasárnap

20:30 Geszti Péter-koncert 20:00 Vadító éjszakák

20
hétfő

21
kedd

20:30 Csengetett, Mylord? 20:00 Vadító éjszakák

22
szerda

20:30 Csengetett, Mylord? 20:00 Varga Tivadar Trió és Mihályi 
Réka Trió

23
csütörtök

24
péntek

19:00 Yngwie J. Malmsteen

25
szombat

20:00 Meseautó – Danubia 
Zenekar

26
vasárnap

20:30 Rém rendes vendég

27
hétfő

28
kedd

20:30 Ne most, Drágám!

29
szerda

20:00 Varga Tivadar Trió és Mihályi 
Réka Trió

30
csütörtök

31
péntek

20:30 Amerikai komédia

július
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Művészeti Szalon és Kávéház
1052 Budapest, Szervita tér 5. 

Jegypénztár: 06-1-266-8337, 
+36 30 463 8822

jegy@rozsavolgyi.hu
www.szalon.rozsavolgyi.hu

Fordító: Fodor Zsuzsa

Szereplők: Hirtling István, Józan László,  
Sipos Vera, Göttinger Pál

Jelmez: Cselényi Nóra
Díszlet: Enyvvári Péter

Rendezőasszisztens: Kis-Kádi Judit

Rendező: Göttinger Pál

A MENTOR
Daniel Kehlmann

Bemutató: 
2026. 

szeptember 
3.

Ősztől  
a Rózsavölgyi Szalon  

műsorán

magyarországi bemutató

augusztus 6SZÍN Barabás Villa

1
szombat

2
vasárnap

3
hétfő

4
kedd

5
szerda

6
csütörtök

7
péntek

8
szombat

9
vasárnap

20:00 Vv mint Veszedelmes 
viszonyok

10
hétfő

11
kedd

19:00 Szalagkorlát

12
szerda

19:00 Újra hulla

13
csütörtök

20:00 Kerülőút

14
péntek

15
szombat

16
vasárnap

17
hétfő

18
kedd

19:00 Szeretetkert

19
szerda

20
csütörtök

21
péntek

22
szombat

23
vasárnap

24
hétfő

25
kedd

19:00 Kapuzárási pánik 20:00 Történetek a konyhámból, 
avagy Barbara, stand up!

26
szerda

19:00 A kódfejtő

27
csütörtök

28
péntek

19:00 A hosszú élet titka

29
szombat

30
vasárnap

20:00 Meg se kínáltak 20:00 A nő, ha elmúlt 40…

31
hétfő

20:00 hagyaték

Szegedi 
Szabadtéri Játékok Szentendrei Teátrum Városmajori 

Szabadtéri Színpad Zenthe Nyár (Salgótarján)

1
szerda

21:00 Geszti-koncert (Újszeged)

2
csütörtök

3
péntek

21:00 Csárdáskirálynő (Újszeged) 19:00 EMBEREK, HELYEK ÉS 
DOLGOK

4
szombat

21:00 Hősök hajnala 19:00 Emberek, helyek és dolgok

5
vasárnap

19:00 Pletykafészek

6
hétfő

7
kedd

20:00 Kepes András: Igazad van

8
szerda

21:00 Honeybeast (Újszeged)

9
csütörtök

20:00 beck@grecsó: szeretet 
vessző béke

10
péntek

21:00 A 3 testőr

11
szombat

21:00 A 3 testőr 20:00 Az én szívem játszik – 
Lábas Viki

12
vasárnap

13
hétfő

19:00 Csengetett, Mylord?

14
kedd

19:00 Csengetett, Mylord?

15
szerda

16
csütörtök

18:00 A piros esernyő

17
péntek

21:00 A 3 testőr 
21:00 Csengetett, Mylord? 
(Újszeged)

18
szombat

21:00 A 3 testőr 
21:00 Csengetett, Mylord? 
(Újszeged)

19
vasárnap

20:30 HARAGOSSZIGET 18:00, 20:30 Ráskó Eszter: 
Sátántanga

20
hétfő

20:30 Haragossziget 19:00 Éjféltájt 20:30 NAFTALIN

21
kedd

20:30 Reggel és este 20:00 Mérő László: Mindenki 
másképp boldog

22
szerda

21:00 Charlie-koncert (Újszeged) 20:30 Reggel és este

23
csütörtök

24
péntek

21:00 Cinefonic – Budafoki 
Dohnányi Zenekar

18:00 Robin Hood Szentendrén 20:00 Mindent bele, avagy a lelkek 
nyugalma

25
szombat

21:00 Hőhullám (Újszeged) 18:00 Robin Hood Szentendrén 20:30 Szarka Tamás és zenekara – 
Otthon vagyunk

26
vasárnap

20:00 Budapest Klezmer Band 20:30 Amerikai komédia

27
hétfő

20:30 Hamlet

28
kedd

20:30 Dunakanyar

29
szerda

21:00 Abba Show (Újszeged) 20:30 A feleség negyvennél 
kezdődik

30
csütörtök

31
péntek

21:00 Carmen 18:00 Robin Hood Szentendrén 20:00 Zséda

július



22   fidelio.hu fidelio.hu   23színháztáblázat színháztáblázat

|
 s

zí
nh

áz
  |

 z
en

és
  |

 tá
nc

  |
 k

la
ss

zi
ku

s 
 |

 ja
zz

  |
 g

ye
re

k 
 |

 p
lu

sz

|
 s

zí
nh

áz
  |

 z
en

és
  |

 tá
nc

  |
 k

la
ss

zi
ku

s 
 |

 ja
zz

  |
 g

ye
re

k 
 |

 p
lu

sz
|

 s
zí

nh
áz

  |
 z

en
és

  |
 tá

nc
  |

 k
la

ss
zi

ku
s 

 |
 ja

zz
  |

 g
ye

re
k 

 |
 p

lu
sz

Szegedi 
Szabadtéri Játékok Szentendrei Teátrum Városmajori 

Szabadtéri Színpad Zenthe Nyár (Salgótarján)

1
szombat

21:00 Carmen 18:00 Robin Hood Szendtendrén

2
vasárnap

20:30 Italia, per sempre 20:30 Meztelen igazság

3
hétfő

20:30 Egy végzetes szerelem 
Hamnet tükrében

20:30 Az államtitkár asszony 
félrelép

4
kedd

20:30 Klein Judit és a Haverim 
zenekar

20:00 Egy életem – Szinetár Dóra

5
szerda

21:00 Mi van a zsebemben? – Gubik 
Petra (Újszeged)

19:00 Szegény Dzsoni és Árnika 19:00 A Fedák Sári-ügy 20:30 A Pál utcai fiúk

6
csütörtök

19:00 Szegény Dzsoni és Árnika

7
péntek

20:00 Szerelmi bájital 20:00 Falusi Mariann: Túl az 
Óperencián

8
szombat

20:00 Szerelmi bájital 
20:30 A Schmürz

20:30 Kölcsönlakás

9
vasárnap

10
hétfő

20:30 Haragossziget 
20:30 Kerülőút

20:30 István, a király

11
kedd

20:30 Haragossziget 19:00 A Répakirály

12
szerda

21:00 Dixiland gála (Újszeged) 20:30 Szép nyári nap

13
csütörtök

20:00 Anconai szerelmesek

14
péntek

21:00 Amerikai komédia (Újszeged) 
21:00 WICKED

20:00 Anconai szerelmesek 20:15 Emberi bestiák

15
szombat

21:00 Amerikai komédia (Újszeged) 
21:00 Wicked

20:00 Anconai szerelmesek 
20:30 Barokk udvarlás

16
vasárnap

21:00 Wicked 20:30 Dido és Aeneas 19:00 Borban a vigasság

17
hétfő

20:00 Anconai szerelmesek 20:00 Egy életem – Csuja Imre

18
kedd

20:00 Anconai szerelmesek 20:00 Házastársas

19
szerda

19:00 Szegény Dzsoni és Árnika 20:00 Lovasi: A legfontosabb 
magyar szavak

20
csütörtök

21:00 Wicked 20:00 Tündérkert Bartók útjain

21
péntek

21:00 Wicked 20:00 Láthatatlan játék 19:30 Isteni színjáték

22
szombat

21:00 Wicked 20:00 Dunakanyar 20:00 Nyáry Krisztián: Így 
szerettek ők 18+

23
vasárnap

20:00 Orfeumok, mulatók 10:30 Halász Judit: Csiribiri

24
hétfő

19:30 Danuta W. – A szolidaritás női 
arca (Kristály)

25
kedd

20:00 Kohlhaas 19:30 Egy piaci nap

26
szerda

20:00 Kohlhaas 19:30 Ostromdressz (Kristály)

27
csütörtök

19:00 Cyrano de Bergerac

28
péntek

29
szombat

19:00 Az Öltöny

30
vasárnap

19:30 Csak bejjebb, Jancsikám! 
(Kristály)

31
hétfő

19:00 Revizor PEBI3OP

augusztusBenczúr Kert Magyar Állami Operaház Margitszigeti Színház Mézesvölgyi Nyár 
(Veresegyház)

1
szombat

19:00 Best of Puccini 20:00 WONDERLAND 20:00 Csak egy tánc volt

2
vasárnap

3
hétfő

4
kedd

19:30 Szerelmi bájital 19:00 Best of Puccini

5
szerda

20:00 Az Ackroyd-gyilkosság

6
csütörtök

19:00 Best of Puccini 20:00 Leander Szimfonik Kórus

7
péntek

20:00 Anconai szerelmesek

8
szombat

19:00 Best of Puccini 20:00 Kökény Attila & Rakonczai 
Viktor koncert

20:00 Quimby-koncert

9
vasárnap

10
hétfő

20:30 The Four Seasons – 
gyertyafényes koncert

11
kedd

19:00 Best of Puccini 20:00 Anconai szerelmesek a 
Balatonon

12
szerda

20:00 Jazzation

13
csütörtök

19:00 Best of Puccini 20:00 Nabucco

14
péntek

15
szombat

19:00 Best of Puccini 20:00 Nabucco 20:00 Egy életem – Csuja Imre

16
vasárnap

20:30 Vadító éjszakák

17
hétfő

18
kedd

19:00 Best of Puccini 19:00 Túl a Maszat-hegyen

19
szerda

20:00 Örökség lángja – 100 Tagú 
Cigányzenekar Hangversenyzene-
kara

20
csütörtök

21
péntek

22
szombat

20:00 Amadeus Live filmkoncert 20:00 A muzsika hangja

23
vasárnap

24
hétfő

25
kedd

26
szerda

20:00 Fekete hattyú 20:00 Szép nyári nap

27
csütörtök

28
péntek

20:00 A padlás

29
szombat

20:00 Szikora Róbert és az R-GO 
koncert – in memoriam Fenyő 
Miklós

20:00 Nem rongyos élet – 
újravarrva

30
vasárnap

31
hétfő

augusztus
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Július
Bástya Színház
4. szombat 19:00
A KAMASZ
8. szerda 19:00
A kamasz

Dumaszínház
1. szerda 19:30 
A világ esze 
2. csütörtök 19:30 
Felnőtté válás
3. péntek 19:30 
Hatalmi arcok
4. szombat 15:30 
Kutyák  
4. szombat 19:30 
Az utolsó éjszaka joga 
5. vasárnap 19:30 
Ezt benéztem! 
6. hétfő 19:30 
Lehetek őszinte?
7. kedd 19:30 
Four stars 
8. szerda 19:30 
Mi bajunk lehet?
9. csütörtök 19:30 
Barátnők életfogytig
10 péntek 19:30 
Deszeretlek
11. szombat 19:30 
Mit nem mondok!
12. vasárnap 15:30, 19:30 
Marika for Prezident specziell

Fővárosi Nagycirkusz
1. szerda 17:00
MIRÁZs
2. csütörtök 17:00
MIRÁZs
3. péntek 15:00
MIRÁZs
4. szombat 11:00, 15:00
MIRÁZs
5. vasárnap 11:00, 15:00
MIRÁZs
8. szerda 17:00
MIRÁZs
9. csütörtök 17:00
MIRÁZs
10. péntek 15:00
MIRÁZs
11. szombat 15:00
MIRÁZs
12. vasárnap 11:00, 15:00
MIRÁZs

15. szerda 17:00
MIRÁZs
16. csütörtök 17:00
MIRÁZs
17. péntek 15:00
MIRÁZs
18. szombat 15:00, 19:00
MIRÁZs
19. vasárnap 11:00, 15:00
MIRÁZs
22. szerda 17:00
MIRÁZs
23. csütörtök 17:00
MIRÁZs
24. péntek 15:00
MIRÁZs
25. szombat 11:00, 15:00
MIRÁZs
26. vasárnap 11:00, 15:00
MIRÁZs
29. szerda 17:00
MIRÁZs
30. csütörtök 17:00
MIRÁZs
31. péntek 15:00
MIRÁZs

Palotai Nyári Játékok (Újpalota)
24. péntek 20:30
Hogyan értsük félre a nőket?
25. szombat 20:30
ABBA Show
26. vasárnap 20:30
Én és a kisöcsém

Vörös Neon
1. szerda 19:00
Stand-up Comedy Showcase
3. péntek 19:30
We Are The World
4. szombat 23:45
Drag Queen Hungary All Stars Show
9. csütörtök 19:00
Hogyan legyünk NER-feleség?
11. szombat 19:30
We are the World
11. szombat 23:45
Drag Queen Hungary All Stars Show
13. hétfő 20:00
StandOut’s Comedy Open Mic
18. szombat 19:30
We are the World
18. szombat 23:45
Drag Queen Hungary All Stars Show
24. péntek 19:00
Hogyan legyünk NER-feleség?
25. szombat 19:30
We are the World

25. szombat 23:45
Drag Queen Hungary All Stars Show
27. hétfő 20:00
StandOut’s Comedy Open Mic
30. csütörtök 19:00
Isteni végjáték

Vidéki helyszínek
Sisi Nyári Színház (Gödöllő)
7. kedd 20:30
Abigél
11. szombat 20:30
A séf
15. szerda 20:30
Lököttek
18. szombat 20:30
SpanyolHátha (Hőguta)
19. vasárnap 20:30
EDDA musical: A kör
20. hétfő 20:30
Légy jó mindhalálig

Kultkikötő (Balatonföldvár)
3. péntek 20:30
Gyarmati Fanni naplója
8. szerda 10:30
Mesék Süsünek
10. péntek 20:30
Variációk egy rablásra
11. szombat 10:30
Bogyó és Babóca – Utazás 
Álomországba
15. szerda 10:30
Vuk
17. péntek 20:30
Rómeó felnőtt!
18. szombat 10:30
Boribon nyaral
22. szerda 10:30
Pöttyös Panni és Kockás Peti 
– A varázsházikó
24. péntek 20:30
Hosszú virágzás
25. szombat 20:30
Kippkopp és Tipptopp
29. szerda 10:30
Csukás-mese – Süsü és barátai
31. péntek 20:30
beck@grecsó: szeretet vessző béke

Kvártélyház (Zalaegerszeg)
1. szerda 20:30
12+1 ZAlaegerszegi KOrtárs Művészeti 
Fesztivál
2. csütörtök 20:30
Hol van már az a rohadt mentő?

3. péntek 20:30
Hitted volna?
9. csütörtök 20:30
A padlás
10. péntek 20:30
A padlás
11. szombat 20:30
A padlás
17. péntek 20:30
SPAMALOT, avagy a Gyalog Galopp 
musical
18. szombat 20:30
SPAMALOT, avagy a Gyalog Galopp 
musical
31. péntek 20:30
ANCONAI SZERELMESEK

Thália Nyárikert (Salföld)
4. szombat 20:30
Bűnözőzsenik
5. vasárnap 10:30
Bogyó és Babóca – Utazás Álomországba
11. szombat 20:30
Fénytörés
12. vasárnap 10:30
Vitéz László menyecskét keres
18. szombat 20:30
Olympia
19. vasárnap 10:30
Mesék Süsünek
25. szombat 20:30
Tengeren

26. vasárnap 10:30
Lúdas Matyi

Zsámbéki Nyári Színház
10. péntek 20:00
Három nő, egy eset
12. vasárnap 11:00
Bogyó és Babóca – Utazás 
Álomországba
17. péntek 20:00
LoveShake
19. vasárnap 20:00
Párbeszéd sötétben / A szarvassá 
változott fiú
26. vasárnap 11:00
Kippkopp és Tipptopp

Augusztus
Dumaszínház
5. szerda 19:30 
Az utolsó éjszaka joga
6. csütörtök 19:30 
Aranyosi Péter és Dombóvári István 
közös estje
7. péntek 19:30 
Deszeretlek
8. szombat 19:30 
Mit nem mondok!

9. vasárnap 19:30 
A világ esze
10. hétfő 19:30 
Aranyosi Péter és Badár Sándor 
közös estje
11. kedd 19:30 
Felnőtté válás
12. szerda 19:30 
Egy szónak is száz a vége 
13. csütörtök 19:30 
Marika for Prezident specziell 
14. péntek 19:30 
Hatalmi arcok
15. szombat 19:30 
Mi bajunk lehet? 
16. vasárnap 19:30 
Sátántanga
17. hétfő 19:30 
Az első 60 évem
18. kedd 19:30 
Barátnők életfogytig
19. szerda 19:30 
Vetítés
20. csütörtök 19:30 
Felnőtté válás
21. péntek 19:30 
Tinder-tojás
22. szombat 19:30 
Lehetek őszinte? 
23. vasárnap 19:30 
Megjöttem
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DÍSZVENDÉGEK

NAGYKONCERTEK

SZÍNHÁZ

IRODALOM

HANGTEMPLOM & JAZZ 

EGÉSZ NAPOS CSALÁDI PROGRAMOK

Untitled-3   1Untitled-3   1 2026. 06. 16.   11:192026. 06. 16.   11:19

színházbontás

24. hétfő 19:30 
Idővel
25. kedd 19:30 
Duma Aktuál 
26. szerda 19:30 
Duma Swing 3.
27. csütörtök 19:30 
Rettegésmenedzsment 
28. péntek 19:30 
Hagyják szabadon a biztonsági sávot! 
29. szombat 19:30 
Four stars
30. vasárnap 19:30 
A bér kötelez
31. hétfő 19:30 
Ezt benéztem

Fővárosi Nagycirkusz
1. szombat 11:00, 15:00
MIRÁZs
2. vasárnap 11:00, 15:00
MIRÁZs
5. szerda 17:00
MIRÁZs
8. szombat 11:00, 15:00
MIRÁZs
9. vasárnap 11:00, 15:00
MIRÁZs
12. szerda 17:00
MIRÁZs
13. csütörtök 17:00
MIRÁZs
14. péntek 15:00
MIRÁZs
15. szombat 11:00, 15:00
MIRÁZs
16. vasárnap 11:00, 15:00
MIRÁZs
19. szerda 17:00
MIRÁZs
20. csütörtök 15:00
MIRÁZs
21. péntek 15:00
MIRÁZs
22. szombat 11:00, 15:00
MIRÁZs
23. vasárnap 11:00, 15:00
MIRÁZs
26. szerda 17:00
MIRÁZs
27. csütörtök 17:00
MIRÁZs
28. péntek 15:00
MIRÁZs
29. szombat 11:00, 15:00
MIRÁZs
30. vasárnap 11:00
MIRÁZs

30. vasárnap 15:00
MIRÁZs

Klebelsberg Kultúrkúria
29. szombat 19:30
Művészet

Vidéki helyszínek
Centrál Nyár (Szigliget)
8. szombat 20:30
Furcsa pár
9. vasárnap 20:30
Furcsa pár
10. hétfő 20:30
Furcsa pár
11. kedd 20:30
Furcsa pár
12. szerda 20:30
Furcsa pár
13. csütörtök 20:30
Furcsa pár
14. péntek 20:30
Furcsa pár
15. szombat 20:30
Furcsa pár
17. hétfő 20:30
Tiszta őrület
18. kedd 20:30
Tiszta őrület
19. szerda 20:30
Tiszta őrület
20. csütörtök 20:30
Tiszta őrület
21. péntek 20:30
Tiszta őrület
22. szombat 20:30
Tiszta őrület

Kőszegi Várszínház
1. szombat 20:30
A dzsungel könyve
3. hétfő 20:30
A szomszéd ajtó

Kultkikötő (Balatonföldvár)
1. szombat 10:30
Pöttyös Panni és Kockás Peti 
– A varázsházikó
5. szerda 10:30
Boribon nyaral
7. péntek 20:30
Az semmi…
8. szombat 10:30
Bogyó és Babóca – Utazás álom
országba
12. szerda 10:30
A szegény ember és a róka

14. péntek 20:30
Műhelylátogatás
15. szombat 10:30
Csukás-mese – Süsü és barátai
19. szerda 10:30
Bogyó és Babóca – Utazás álom
országba
21. péntek 20:30
Útitársam, Shirley Maclaine
22. szombat 10:30
Pöttyös Panni és Kockás Peti 
– A varázsházikó
28. péntek 20:30
Szókratész védőbeszéde

Kvártélyház (Zalaegerszeg)
1. szombat 20:30
Anconai szerelmesek
6. csütörtök 20:30
Anconai szerelmesek
7. péntek 20:30
Anconai szerelmesek
8. szombat 20:30
Anconai szerelmesek
13. csütörtök 20:30
Anconai szerelmesek
14. péntek 20:30
Anconai szerelmesek
15. szombat 20:30
Anconai szerelmesek

Thália Nyárikert (Salföld)
1. szombat 20:30
Gubik Petra: Mi van a zsebemben?
2. vasárnap 10:30
A három kecskegida és a farkas
8. szombat 20:30
Fehér babák
16. vasárnap 10:30
Vitéz László Angliában
19. szerda 20:30
Stahl Judit: FLÓDNI

Zsámbéki Nyári Színház
2. vasárnap 11:00
Pöttyös Panni és Kockás Peti 
– A varázsházikó
3. hétfő 20:00
beck@grecsó: szeretet vessző béke
8. szombat 20:00
A vers táncoltatása
9. vasárnap 20:00
Egy életem – Csuja Imre
16. vasárnap 20:00
Kártyajáték
23. vasárnap 20:00
Hogyan értsük félre a nőket?
28. péntek 20:00
NAGY LÁSZLÓ- ÉS SZÉCSI MARGIT-EST 
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16 nyári programot ajánl tőlük 
a Fidelio

Márai Sándor és a sport
Az életnek szinte nincs olyan területe, amelyről ne írt volna Márai Sándor. 
Ebben az összeállításban az írótól megszokott szókimondó, vitára ingerlő 
vélemények mellett az öncélú rekordokat hajszoló és a kiváló emberi tulaj-
donságokkal rendelkező sportolók is megjelennek. A futball, a kerékpáro-
zás, a golf mellett feltűnik az agyaggalamb-lövészet is. A sok műrészletnek 
ezúttal is az író humora adja az ízeket biztosító fűszert az Esztergomi 
Várszínházban – Hirtling István előadásában július 10-én.
Bővebb információ: esztergomivarszinhaz.hu

Csengetett, Mylord? 
A Kultkikötő az Orlai Produkció budapesti bemutatójával, a Csengetett, 
Mylord? színpadi adaptációjával nyitja a nyarat július 4-én Balatonbogláron. 
A fent és a lent ellentétére épülő televíziós komédia után a színpadi válto-
zatban az immár kultikus karakterek tovább űzik szenvedélyeiket. A nosz-
talgia és a friss lendület egyszerre van jelen Molnár Piroska, Gyabronka 
József, Debreczeny Csaba és az előadás többi tagjának játékában. 
Augusztus végéig még több tucat programot kínál a Kultkikötő.
Bővebb információ: kultkikoto.hu

Egyedülálló látványvilág
Nincs egri nyár – Egri csillagok nélkül. A Várkonyi Mátyás és Béres Attila 
szerzőpáros Gárdonyi Géza regénye alapján írt történelmi musicalt. 
A magyarság egyik legnagyobb győzelme egyedülálló látványvilággal 
kerül a közönség elé július 31-én az egri várban. Hűséges szerelmesek, egy 
bosszúszomjas bég, egy hitvány áruló, kitartás és hősi önfeláldozás, végül 
a világraszóló győzelem. Csatajelenetek, az egri nők legendássá vált harca 
a bástyákon, a tűzkerék mind-mind a különleges élmény része. 
Bővebb információ: agriajatekok.hu

Jutalomjáték Kőszegen
A Kőszegi Várszínház idén több mint 50 programmal, köztük 35 színházi 
előadással várja a közönséget. Öt saját bemutatót tartanak, és megren-
dezik az 5. KözJáték Fesztivált is, amelynek nyitó előadása július 9-én 
Bernard Slade Jutalomjáték című szórakoztató és elgondolkodtató darabja 
lesz Schneider Zoltán és Balázs Andrea főszereplésével. Olyan emberekről 
szól, akik túl sok mindent hagytak kimondatlanul. Akik évekig kerülgették 
egymást, miközben többet jelentettek a másiknak, mint gondolták.
Bővebb információ: koszegivarszinhaz.hu

Erdélyi Hét Gyulán
Kilencedik alkalommal rendezik meg július végén és augusztus első napjaiban 
a Gyulai Várszínház keretében az Erdélyi Hét fesztivált. A Marosvásárhelyi 
Nemzeti Színház Tompa Miklós Társulata a Ház a blokkok között című 
nagy sikerű előadásával érkezik, míg a szintén marosvásárhelyi Yorick 
Stúdió Székely Csaba Egy diktátor születése című darabját hozza el. 
A Sepsiszentgyörgyi Tamási Áron Színház Dürrenmatt Angyal szállt le 
Babilonba című darabját mutatja be, a kolozsvári Operettissimo a Lili bárónőt. 
Bővebb információ: gyulaivarszinhaz.hu

A Tenkes kapitánya a Sóstói Múzeumfaluban
Kettős szereposztásban július 9-én és 12-én mutatja be a Mandala 
Dalszínház a legújabb produkcióját, A Tenkes kapitánya című musicalt, 
amelynek Fitos Viktor a zeneszerzője és Valla Attila a dalszövegírója. 
A történet a Rákóczi-szabadságharc idejébe repíti vissza a nézőket. A fur-
fangos, bátor és szabadságszerető Eke Máté alakja generációk előtt ismert. 
A produkció a kaland, a humor, a romantika és a történelmi hangulat 
elemeit ötvözi. Az előadás a Mandala Nyár idei évadának nyitóprodukciója.
Bővebb információ: mandaladalszinhaz.hu

Megújult a Kisvárdai Várszínház
Június 26. és július 4. között rendezik meg a Magyar Színházak 38. 
Kisvárdai Fesztiválját, a Kárpát-medence magyar nyelvű színházainak egyik 
legfontosabb találkozóját. Ráadásul hosszú felújítás után újra megnyitja 
kapuit a Kisvárdai Várszínház, a fesztivál egyik központi helyszíne, ahol 
a dunaújvárosi Bartók Színház Ahogy tetszik című előadása nyitja meg a 
programsorozatot. A fesztivál díszvendége a fennállásának 80. évfordulóját 
ünneplő Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Tompa Miklós Társulata.
Bővebb információ: kisvardaifesztival.hu

A szenvedély története
Anna Karenina a világirodalom egyik legfontosabb női alakja. Egy érzékeny 
lelkű nő, aki teljes életre vágyik, ezért lázad fel minden ellen, és vergődik a 
társadalmi elvárások csapdájában. Viharos szerelmi történetének üzenete 
időtlen. A téma megihlette Kocsák Tibort, aki zenéjével megeleveníti 
a történet valódi szépségét. A darab – amely az elmúlt évtizedekben 
a magyar musicalirodalom ikonikus alkotásává vált – a Margitszigeti 
Színházban látható július 3-án és 4-én.
Bővebb információk: margitszigetiszinhaz.hu

Harmincéves
a Szabadtéri Színházak Szövetsége
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Operettgála a Nagyerdőben
A magyar operett legszebb dallamai csendülnek fel augusztus 14-én a 
debreceni Nagyerdei Szabadtéri Színpadon. Az est során a hungarikumnak 
számító műfaj legismertebb slágerei hangzanak el a hazai operettjátszás 
kiváló művészeinek tolmácsolásában. A különleges nyári este egyszerre 
kínál felejthetetlen kulturális élményt és közös ünnepet: a csillagos ég alatt 
felhangzó keringők, csárdások és örökzöld melódiák méltó módon idézik 
meg közös kulturális örökségünket a nyár utolsó hónapjában.
Bővebb információ: csokonaiszinhaz.hu

Fedák Sári visszatér
Augusztus 5-én a Magyar Színház produkciója, A Fedák Sári-ügy, avagy 
minden jegy elkelt érkezik a Városmajori Szabadtéri Színpadra. Olt Tamás 
zenés életrajzi tragikomédiája egy legendás művész sorsán keresztül 
beszél sikerről, irigységről, politikai bosszúról és arról a különös kegyetlen-
ségről, amellyel egy kor képes eltüntetni ünnepelt alakjait. Felcsendülnek 
az operettvilág ismerős dallamai, köztük a Hajmási Péter, Hajmási Pál vagy 
a Legyen a Horváth-kertben, Budán részletei. 
Bővebb információ: varosmajoriszinpad.hu

Amerikai komédia a Mézesvölgyi Nyáron
A tavalyi évad sikere után a Veres 1 Színház luxus-óceánjárója, a La Paz 
végre szabadtéren is kiköt! Aszlányi Károly és Lőrinczy Attila szving
musicalje most először látható a Mézesvölgyi Nyár színpadán július 31-én. 
Nagy pénzek forognak kockán, és aki csak teheti, labdázik a másik szívével. 
Mindeközben pedig tombol a szving vérpezsdítő muzsikája. Peller Károly 
rendezésében egy pörgős, mai köntösbe bújtatott, rendkívül humoros 
produkció született, amely igazi jutalomjáték a színészeknek.
Bővebb információ: mezesvolgyinyar.hu

Világszenzáció Szegeden
A Wicked az Óz, a csodák csodája előzménytörténeteként a gonosznak hitt 
zöld boszorkány, Elphaba életét állítja a középpontba. Különleges történetet 
mesél el egy váratlan, ám annál mélyebb barátságról két fiatal nő között: 
a gyönyörű és népszerű Glindáról és a félreértett, zöld bőrű Elphabáról. 
A világszenzáció – 2003-as bemutatója óta – több mint 100 nemzetközi 
díjat nyert. Az Erkel Színház produkciója – Szente Vajk rendezésében – 
a Szegedi Szabadtéri Játékokon debütál augusztus 14-én.
Bővebb információ: szegediszabadteri.hu

Nyári sztárparádé Nyíregyházán
Felejthetetlen kulturális élményeket ígér a nyári időszakra is a Móricz 
Zsigmond Színház: a Rózsakert Szabadtéri Színpad műsorán megunhatat-
lan sikerdarabok, zenés, szórakoztató vígjátékok és műsorok szerepelnek. 
Például július 11-én a Bánfalvy Stúdió legújabb vígjátéka, a Nicsak, ki 
lakik itt?! érkezik: igazi téboly két részben többek között Varga Iza, Hujber 
Ferenc és Ganxsta Zolee szereplésével. A Játékszín Hölgyválasz című elő
adásában július 20-án Miss Betsy tánciskolája újra kinyitja kapuit.
Bővebb információ: moriczszinhaz.hu

Gyalog galopp musical Zalaegerszegen 
Hogyan lehet a ZTE FC indulójával lovagokat toborozni? Miért nem 
működik a trójai fanyúl a franciák ellen? Lehet-e közlekedési eszköz egy 
kókuszdió? A Kvártélyház Szabadtéri Színház tavaly mutatta be a Spamalot, 
avagy a Gyalog galopp musicalt, amely július 17-én és július 18-án látható. 
Arthur király, a Szent Grál, a vérnyúl – csak pár ikonikus karakter, akik meg-
jelennek a színpadon. És természetesen nem maradhat el a rendezőtől, 
Tompagábor Kornéltól megszokott zalai szál sem a produkcióból.
Bővebb információ: kvartelyhaz.hu

XV. Cervinus Fesztivál Szarvason
Július 10. és 23. között rendezik meg a Szarvasi Vízi Színházban a XV. 
Cervinus Művészeti Fesztivált. A kéthetes rendezvénysorozat összművé-
szeti jellegű, a programban musicallel, operettel, prózával, táncszínházzal, 
mesejátékkal, irodalmi esttel, népzenével. Hagyományosan Szarvas Város 
Napjához kapcsolódik a fesztivál, amely a Magyarországon nagy létszám-
ban élő szlovák nemzetiség kultúráját is képviseli programjaival. A nyitó
esten kiemelt szerepet kap a Tessedik Táncegyüttes.
Bővebb információ: https://cervinusfest.hu

Az élet összeráz Zsámbékon
Idén is megnyitja kapuit a nagy múltú Zsámbéki Nyári Színház, amelynek 
előadásai a már jól ismert helyszínen, a Zichy-kastély hangulatos, árnyas 
udvarán, illetve egy alkalommal a Romtemplomban várják a közönséget. 
Július 17-én látható Rezes Judit és Szabó Győző Loveshake című estje, 
amely a párkapcsolatuk igaz története alapján készült előadásuknak 
exkluzív változata. A formabontó darabban a színész házaspár népszerű 
dalok és izgalmas koreográfiák segítségével mutatja be kapcsolatuk ívét.
Bővebb információ: zsambekiszinhaz.hu

Harmincéves a Szabadtéri Színházak Szövetsége
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TOYOTA Salgótarján-

Zenthe
Nyár ‘26
2026. július 20 - augusztus 12.

www.zenthenyar.hu      www.zentheszinhaz.hu
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Naftalin – avagy 
működik a kémia!

Július 20., 22.,  
hétfő, szerda 20:30

esőnap: július 21., 23.

Július 25.,
szombat 20:30

Szarka Tamás  
és zenekara
Otthon vagyunk

Július 26.,
vasárnap 20:30

esőnap: július 27.
Amerikai komédia

Július 29.,
szerda 20:30

esőnap: július 30.

A feleség negyvennél 
kezdődik

Augusztus 2.,
vasárnap 20:30 Meztelen igazság

Augusztus 3.,
hétfő 20:30

esőnap: augusztus 4.

Az államtitkár 
asszony félrelép

Augusztus 5.,
szerda 20:30

esőnap: augusztus 6.
A Pál utcai fiúk

Augusztus 8.,
szombat 20:30

esőnap: augusztus 9.
Kölcsönlakás

Augusztus 10.,
hétfő 20:30

esőnap: augusztus 11.
István, a király

Augusztus 12.,  
szerda 20:30

esőnap: augusztus 13.
Szép nyári nap

Wicked
A világsikerű musical új nézőpontból mutatja 
meg Óz birodalmának ismert alakjait. 
Elphaba és Glinda kapcsolata a történet 
motorja, amely a kezdeti ellentétektől a 
mély barátságig vezet. Stephen Schwartz 
és Winnie Holzman műve a kirekesztés, a 
hatalom és a választások következményeinek 
témáit járja körül, látványos zenés formában. 
A musicalt Szente Vajk rendezi, a főszerepek-
ben Stéphanie Schlesser és Tóth Angelika lép 
majd a Dóm téri színpadra.
augusztus 14., 15., 16., 20., 21., 22. 21:00 
Szegedi Szabadtéri Játékok

Jutalomjáték
Bernard Slade keserédes vígjátékának főhőse, 
Scottie Templeton a siker és az azonnali öröm 
hajszolása közben saját családját is veszélybe 
sodró színész. Egy váratlan betegség azonban arra 
kényszeríti, hogy számot vessen korábbi döntései-
vel. A népszerű darab finom humorral és érzelmes 
pillanatokkal beszél felelősségről, családról és a 
második esély lehetőségéről. A Kőszegi Várszínház 
és a Karinthy Színház közös produkcióját Olt Tamás 
állítja színpadra, Schneider Zoltán és Balázs Andrea 
közreműködésével.
július 9., 10., 11. 20:30 Kőszegi Várszínház

Furcsa pár
Neil Simon közkedvelt komédiája két 
merőben különböző férfi együttélésének 
buktatóit és abszurditásait állítja közép-
pontba. A pedáns Felix és a szétszórt Oscar 
mindennapjai a legapróbb helyzetekből 
is komikus konfliktusokat teremtenek. 
A könnyed humor mögött a darab az emberi 
kapcsolatok törékenységéről, a kompromis�-
szumokról és a barátság erejéről is beszél. 
A Centrál Színház előadásában Alföldi 
Róbert és Stohl András alakítják a főszerepe-
ket, a rendező Puskás Tamás.
augusztus 8., 9., 10., 11., 12., 13., 14., 15. 
20:30 Centrál Nyár (Szigliget)
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Klasszikus kedvencek: 
Vox Populi
Milyen jó is volna, ha a koncertláto-
gatók maguk állíthatnák össze, milyen 
műveket szeretnének hallani az este 
folyamán! A Danubia Zenekar erre 
most lehetőséget biztosít, szabadtéri 
hangversenyükön a közönség szavaza-
tai alapján áll össze a műsor. A választ-
ható darabok listája igen impozáns, 
Bach, Mozart, Beethoven, Bizet, Liszt, 
Dvořák, Elgar és Bartók alkotásai sze-
repelnek rajta. A koncert karmestere 
és narrátora Hámori Máté.
július 7. 20:00 Benczúr Kert

Fischer Annie-emlékkoncert
Immár hagyomány az Óbudai 
Társaskörben, hogy születésnapja 
alkalmából minden évben meg-
emlékeznek a 20. század kivételes 
jelentőségű zongoraművészéről. 
Idén a nemzetközi hírnévnek 
örvendő, kiváló muzsikus, Würtz 
Klára játssza azokat a darabokat, 
amelyek Fischer Annie pályáján is 
fontos szerepet játszottak, Haydn, 
Chopin és Schumann műveit. 
A koncert előtt dr. Székely György 
tart előadást Fischer Annie-ról.
július 2. 19:00 Óbudai Társaskör

Amadeus Live filmkoncert
Manapság nagyon népszerű a filmeket 
élő zenekari kísérettel játszani, de mi is 
lenne alkalmasabb erre, mint egy olyan 
alkotás, amelynek középpontjában eleve a 
zene, pontosabban az egyik legismertebb 
zeneszerző, Wolfgang Amadeus Mozart áll? 
A koncerten felhangzanak a Don Giovanni, 
a Requiem és más művek részletei a Győri 
Filharmonikus Zenekar és a Budapest 
Scoring Énekkara előadásában, Ernst van 
Tiel vezényletével.
augusztus 22. 20:00 Margitsziget Színház

A sokszínű fagott  
– Tallistól Piazzolláig
Egy nagyzenekari művet hallgatva talán fel 
sem tűnik, milyen izgalmas karakterrel gazda-
gítja a hangzást egy-egy, a háttérben megbújó 
hangszer. Itt az ideje, hogy közelebbről is meg-
ismerjük a fafúvósokat, most éppen a legmé-
lyebb, a fagott világába kalauzol el a hangszer 
egyik legjelentősebb hazai képviselője, Lakatos 
György és tanítványai. A műsor a barokktól a 
romantika és a 20. század zenéjén át egészen a 
könnyedebb stílusokig ível.
augusztus 7. 19:00 Magyar Zene Háza

Szent István Filharmonikusok
Ha a magyar karmesterek doyenje, 
Medveczky Ádám a pódiumra lép, a 
zenerajongók tudhatják, hogy külön-
leges élményben lesz részük. A műsor 
alapján az idén nyolcvanötödik évét 
betöltő maestro még mindig kirob-
banó energiával rendelkezik, hiszen 
Beethoven 7. szimfóniájának szen-
vedélyes sodrása, a lendületes népi 
karakter Kodály Marosszéki táncaiban, 
majd Liszt Les Préludes-jének slágerré 
vált dallamai mind nagy érzelmi 
hőfokot ígérnek.
július 1. 19:30 Zeneakadémia

V. Budapesti Nemzetközi Kórusünnep 
– Nyitókoncert
Ötödik alkalommal gyűlnek a Müpába a világ 
legkülönbözőbb pontjairól érkező kórusok, 
hogy a közös éneklés szépségeire hívják fel a 
figyelmet. Az érkező vendégek között sok a fiatal, 
így a program a gyerekeknek is kedvet csinálhat 
a muzsikáláshoz. Mindjárt az első hangverseny 
izgalmas körképet tartogat, a különböző európai 
országok mellett az Egyesült Államokból és 
Tajvanról is érkezik együttes. Magyarországot a 
Laudate gyermekkar képviseli. 
július 3. 20:00 Müpa
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XIV.EMLÉKPARKI NYÁR
szabadtéri programok A KATONAI EMLÉKPARKBAN, PÁKOZDON!

JEGYVÁSÁRLÁS: WWW.KEMPP.HU

Mácsai Pál és 
Lukács Miklós 
ÖRKÉNY estje

07.05.
19:00

A programváltoztatás jogát a szervezők fenntartják! 

SZÉKESFEHÉRVÁR
HELYŐRSÉGI ZENEKAR

07.31.
19:00

INGYENES!

Palya Bea &
Szokolay Dongó
Balázs duó

Fotó: Veres Anita

08.07.
19:00

SZERETLEK MINDHALÁLIG 
NEMZETEM! Meleg Vilmos, 
Molnár Julianna és 
Tolcsvay Béla

07.10.
18:00

INGYENES!

Helyszín: Székesfehérvár
Egyházmegyei Múzeum belső udvara

06.26.
18:00

Összehangolva
Szekeres Adrien, Faludi Judit
és Szenthelyi Krisztián estje

INGYENES!

JEGYÁR: 2 500 Ft

JEGYÁR: 2 500 Ft

Emlékpróba
Bródy János
SZÓLÓ ESTJE

Fotó: Farkas Péter (Emforen)

07.25.
19:00

JEGYÁR: 3 500 Ft

Július
Barabás Villa
2. csütörtök 20:00
Kalmus Felicián
9. csütörtök 20:00
Géza 80’

Benczúr Kert
7. kedd 20:00
Klasszikus kedvencek – Vox populi
Km.: Danubia Zenekar
15. szerda 20:00
Music & Wine
Km.: Sturcz Quartet
27. hétfő 20:00
StEFREM

Budapest Jazz Club
1. szerda 20:30
Legacy of Native Sense 
1. szerda 22:30
Wednesday Open Jam: Rieger Attila Trio
2. csütörtök 20:30
VBW Hendrix Experience – 
Celebrating Jimi Hendrix
2. csütörtök 22:30
BJC Cafe Jam: Juhász Gábor Trio
3. péntek 20:30
Budateher Jazz Est: Frankie Látó Quartet
3. péntek 22:30
Free BJC Jam Session: Gáspár Károly 
Trio
4. szombat 20:30
Test Jazz Group 
4. szombat 22:30
Free BJC Jam Session: Balázs József Trio 
7. kedd 20:30
Az NMK bemutatja: Sitmob
7. kedd 22:30
LFZE Open Jam: Drozdik Sándor Trio
8. szerda 22:30
Wednesday Open Jam: Kollmann 
Gábor Quartet
9. csütörtök 20:30
Kiss Attila Band
9. csütörtök 22:30
BJC Cafe Jam: Varga Tivadar Trio
10. péntek 20:30
Alerant Jazz Est: Gypsy Jazz Band
10. péntek 22:30
Free BJC Jam Session: Rieger Attila Trio
11. szombat 20:30
A radiocafé bemutatja: Elsa Valle 
Afrocando
11. szombat 22:30
Free BJC Jam Session: Jónás Gézu Trio  

14. kedd 20:30
Voice & Guitar: Micheller Myrtill & 
Pintér Tibor Duo
14. kedd 22:30
LFZE Open Jam: Csikó Dávid Quartet
15. szerda 20:30
Port.hu Jazz Est: Szalay Gábor & 
Bende Zsolt Duo
15. szerda 22:30
Wednesday Open Jam: Szakcsi Jr. 
58! – Birthday Jam Special
16. csütörtök 20:30
Egri János Jr. Trio feat László Attila
16. csütörtök 22:30
BJC Cafe Jam: Oláh Zoltán Trio
17. péntek 21:30
Summer BJC Jam Session: Gáspár 
Károly Trio
18. szombat 21:30
Summer BJC Jam Session: Egri János 
Trio
21. kedd 20:30
Szigeti Juli Band
21. kedd 22:30
LFZE Open Jam: Korbeli Ferenc Trio
22. szerda 20:30
Fidelio Jazz Est: Appleblue
22. szerda 22:30
Wednesday Open Jam: Nagy Iván 
Classic Jam
23. csütörtök 20:30
Kanizsa Gina – Vocalese Trio
23. csütörtök 22:30
BJC Cafe Jam: Egri János Jr. Trio
24. péntek 20:30
Márkus Lucy feat. Balázs József
24. péntek 22:30
Free BJC Jam Session: Jónás Gézu Trio
25. szombat 21:30
Summer BJC Jam Session: Pintér 
Péter Trio
28. kedd 20:30
S.K.Y. Chronicles – Sárközy Fanni és 
barátai
28. kedd 22:30
LFZE Open Jam: Barami Benjámin Trio
29. szerda 20:30
Double Weisz Quartet
29. szerda 22:30
Wednesday Open Jam: Lakatos Pecek 
András Trio
30. csütörtök 20:30
Papageno Jazz Est: Budapest Bossanova
30. csütörtök 22:30
BJC Cafe Jam: Oláh Zoltán Trio
31. péntek 21:30
Summer BJC Jam Session: 
Nagy Noémi Quartet

Budapest Music Center
12. vasárnap 19:00
Nemzetközi Vivaldi Fesztivál

Danubia Szalon
4. szombat 10:00
Brácsásvicc – Vidám gyerekkoncert 
a Danubia brácsásaival
11. szombat 10:00
Mindenízű koncert – Mozart és 
Metallica, Bartók és mai popslágerek
23. csütörtök 10:00
Rézfán fütyülők

DANTE Közösségi Alkotótér
3. péntek 19:30
pannalea-koncert
8. szerda 20:00
Pocketstones – ír kocsmazene
23. csütörtök 20:00
Popslágerek nyárra hangolva

Eötvös10
2. csütörtök 20:00
L.A. Suzi
9. csütörtök 20:00
Hét Hat Club

Jedermann
5. vasárnap 21:00
One Mind Trio

Kobuci Kert
1. szerda 20:00
Kollár-Klemencz László szerzői estje
2. csütörtök 20:00
Esti Kornél 20 – Az első 10 év
3. péntek 20:00
Esti Kornél 20 – A második 10 év
4. szombat 20:00
Lovasi 360°
5. vasárnap 19:00
Little G Weevil Band x Jumping Matt & 
His Combo
8. szerda 20:00
Izo Fitzroy
10. péntek 20:00
30Y 1. nap
11. szombat 20:00
30Y 2. nap
17. péntek 20:00
Irie Maffia ’Classic’
18. szombat 20:00
Pál Utcai Fiúk
21. kedd 20:00
Barabás Lőrinc solo
22. szerda 20:00
Ian Siegal Band // support: Minko
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24. péntek 20:00
Kispál és a Borz // 1. nap
25. szombat 20:00
Kispál és a Borz // 2. nap
29. szerda 19:00
DEVA

Magyar Zene Háza
1. szerda 19:00
Színpadra fel! – Laura Lackey Rhythm 
Revue
1. szerda 20:00
Színpadra fel! – Keptár Zenekar
4. szombat 10:30
Kazuka Gyerekdalok
5. vasárnap 19:00
PeruJazz
9. csütörtök 19:30
Sárkánygarbó
9. csütörtök 20:40
Boró
10. péntek 19:00
A napsütötte sáv – A Danubia Zenekar 
nyáresti koncertje
14. kedd 18:00
Bárzongoraest
15. szerda 19:00
Színpadra fel! – Eskimo Lunettes
15. szerda 20:00
Színpadra fel! – Interkool Együttes
17. péntek 20:00
sierra delta daytime shift
18. szombat 10:30
Beszélő Dobok – Junior
18. szombat 20:00
Balaton
19. vasárnap 20:00
Alacalufe Band
21. kedd 11:00
Luis Humberto Salgado Szimfonikus 
Zenekar 
23. csütörtök 20:00
Cafuné: A noite da saudade
24. péntek 19:00
Színpadra fel! – Birds with Knives
24. péntek 20:00
Színpadra fel! – The Juice
25. szombat 10:30
Danny Bain: Kodzsugukila, 
a boszorkány
31. péntek 20:00
Temesi Blanka
31. péntek 21:15
Lovas Juci

Marczi Közösségi Tér
3. péntek 20:00
Zádor Trió

9. csütörtök 16:00
Danny Bain: Az oroszlán és a bogár
14. kedd 20:00
MOODS Ambient

Margitszigeti Színház
9. csütörtök 20:00
DJ Bootsie és a Heureka Pop Orchestra
14. kedd 20:00
Caramel-koncert

MOMkult
4. szombat 20:00 
Vermont Ifjúsági Zenekar
24. péntek 19:00 
Yngwie J. Malmsteen
25. szombat 20:00 
Slágerek a magyar filmgyártás 
aranykorából
Km.: Danubia Zenekar

Müpa
3. péntek 20:00
V. Budapesti Nemzetközi Kórusünnep 
4. szombat 22:00
V. Budapesti Nemzetközi Kórusünnep 
5. vasárnap 19:00
V. Budapesti Nemzetközi Kórusünnep 
6. hétfő 20:00
Miles Davis 100 with the Miles Electric 
Band
7. kedd 20:00
Ledisi for Dinah
8. szerda 20:00
Corinne Bailey Rae

MVM Dome
30. csütörtök 20:00
Seal

Nádor Terem
5. vasárnap 19:00
Ehiro Mari francia zongoraestje

Óbudai Társaskör
2. csütörtök 19:00
Fischer Annie-emlékkoncert 
– Würtz Klára zongoraestje
4. szombat 20:00
Liszt Ferenc Kamarazenekar
9. csütörtök 20:00
A Sárik Péter trió és Koszika
11. szombat 20:00
Dórika és a Rombolók
Km.: Behumi Dóri
22. szerda 20:00
Varga Tivadar Trió és Mihályi Réka Trió
29. szerda 20:00
Varga Tivadar Trió és Mihályi Réka Trió

Olasz Kultúrintézet
3. péntek 19:00
MÁV Szimfonikus Zenekar

Opus Jazz Club
1. szerda 20:00
Narun & Friends
2. csütörtök 20:00
Oláh Dezső Trió: Intermezzo
3. péntek 20:00
SamSaRa | Lantos – Juhász – Nyusztay 
4. szombat 20:00
Gáspár Károly Trió 
8. szerda 20:00
Szakcsi Lakatos Béla-emlékkoncert | 
Grencsó – Szakcsi Jr. – Orbán – Éles 
9. csütörtök 20:00
Andrea Manzoni & Mauro Sigura
10. péntek 20:00
Tűzkő Salamon All Stars
11. szombat 20:00
Fusio Group feat. Kertész Erika: New 
Visions
15. szerda 20:00
Zádor – Kováts Duó 
16. csütörtök 20:00
Lüdemann TransEuropeExpress 
Ensemble feat. Lukasheva & Dąbrowski
17. péntek 20:00
Corner Dely 
18. szombat 20:00
Balázs József Quintet
22. szerda 20:00
Floating Beats | Dóczi – Kosztolánszki 
– Horváth – Quan 
23. csütörtök 20:00
Transient Trio
Km.: Horváth Tojás Gábor 
24. péntek 20:00
Symbiosis 5
Km.: Horváth Áron 
25. szombat 20:00
Karosi Júlia & Szabó Dániel 
29. szerda 20:00
Egri Jr. Trió, feat. László Attila 
30. csütörtök 20:00
Kalmár Zoltán Quartet: Growing Roots 
31. péntek 20:00
The Black Tea Group

Spinoza
3. péntek 19:00
Sabbathsong Klezmer Band
10. péntek 19:00
Sabbathsong Klezmer Band
17. péntek 19:00
Klein Judit és a Haverim
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24. péntek 19:00
Klein Judit és a Haverim
31. péntek 19:00
Sabbathsong Klezmer Band

Várkert Bazár
4. szombat 16:00
Be Massive Horizon x Castle Session
9. csütörtök 20:00
Balázs Elemér Group
13. hétfő 20:00
Summer Suites
Km.: Danubia Zenekar

Városmajori Szabadtéri Színpad
26. vasárnap 20:00
Budapest Klezmer Band
31. péntek 20:00
Zséda

Virág Benedek Ház
1. szerda 20:00
Weisz – Lisztes Jazz 
3. péntek 20:00
FRENK akusztik duó
8. szerda 20:00
SZILÁRD Piano Projekt 
17. péntek 20:00
Magashegyi Underground Duó
22. szerda 20:00
Bognár Szilvia Sextet 
24. péntek 20:00
Napfonat 
29. szerda 20:00
InFusion Trió 
31. péntek 19:00
Mydros – görög táncest

Zeneakadémia
1. szerda 19:30
Szent István Filharmonikusok
2. csütörtök 19:00
A New Mozart School koncertje
3. péntek 19:30
Tchaikovsky / Gringolts / Winners 
Gala
4. szombat 19:00
USA 250 with Gershwin and…
5. vasárnap 10:00
Storm Quintet and Folk Dances
5. vasárnap 19:30
Hellmesberger / Rachmaninoff / 
Dohnányi
6. hétfő 10:00
Skanavi/Gerstein/Kelemen/Pusker
/D. Kokas
8. szerda 10:00
Kodály / Enescu

8. szerda 19:30
Above and Below – Theatre and Music
10. péntek 10:00
Song at Dawn / Hebrew Melodies / 
Horn Trio
10. péntek 19:30
Schubert / Schönberg / Ottensamer / 
Csalog / Held
11. szombat 19:00
Bécsi Capriccio / Pisztráng / 
Kamaraszimfónia
12. vasárnap 19:00
FRATRES 200 szólista – 40 ország

Augusztus
Benczúr Kert
10. hétfő 20:30
The Four Seasons – Gyertyafényes 
koncert
12. szerda 20:00
Jazzation

Danubia Szalon
23. vasárnap 10:00
Üssed, öcsém! – Danubia Ütőegyüttes
26. szerda 10:00
Mozart, a csokigolyók sztárja

Eötvös10
5. szerda 18:00
Zenés programok a Hunyadi téren: 
InFusion Trió
6. csütörtök 20:00
Zenés programok a Hunyadi téren: 
Jumping Matt & His Combo
13. csütörtök 20:00
Bodor Áron – A csendesebb részem
22. szombat 17:00
Budapest Jazz Orchestra

Klebelsberg Kultúrkúria
29. szombat 15:30
Kárász Eszter és az Eszter-lánc 
mesezenekar

Kobuci Kert
1. szombat 20:00
FISH! – A nagy halnap / Összjubileumi 
Szuperkoncert
4. kedd 19:00
Lázár tesók
8. szombat 20:00
Pannonia Allstars Ska Orchestra
9. vasárnap 19:00
Ripoff Raskolnikov Band 70+1
Km.: Karácsony James (LGT) és Roberto Luti

11. kedd 20:00
Harcsa Veronika & Gyémánt Bálint
13. csütörtök 20:00
Magyar Banda
15. szombat 20:00
Punnany Massif
16. vasárnap 19:00
Hot Jazz Band // A Nyughatatlan
18. kedd 19:00
GALAXISOK
Km.: Lakótelep
19. szerda 20:00
Konyha
22. szombat 20:00
Honeybeast
27. csütörtök 20:00
Palya Bea nyárzáró koncert 
– Az elengedés ünnepe
29. szombat 20:00
Európa Kiadó // Balaton

Magyar Zene Háza
1. szombat 10:30
Bolba Éva és a JAZZterlánc
1. szombat 20:00
Lil 404
1. szombat 21:00
ZSÉ
4. kedd 19:00
Színpadra fel! – Goyescas
6. csütörtök 20:00
Id. Jónás Géza és zenekara & ifj. Jónás 
Géza és zenekara
Km.: Roby Lakatos, Emilio
7. péntek 19:00
A sokszínű fagott – Tallistól 
Piazzolláig
8. szombat 10:30
Percussion Project Pécs
8. szombat 19:00
5. Nemzetközi Cigány Dal Napja
18. kedd 20:00
Cataflamingo
19. szerda 20:00
Cate Le Bon
21. péntek 20:00
Sárközi Dina: SHARED
23. vasárnap 14:00
A Magyar Jazz Ünnepe 2026
25. kedd 18:00
Bárzongoraest
26. szerda 19:00
Színpadra fel! – Dúros Zenekar
26. szerda 20:00
Színpadra fel! – Kanóc Banda
27. csütörtök 18:00
Koncert és táncház: Sarjú Banda 10

28 péntek 20:00
Rutkai Bori és a Specko Jedno
29. szombat 10:30
Gyuriemberek
29. szombat 16:00
Le a kalappal! – Ujváry Flóra
29. szombat 20:00
Budapest Afro Ska Orchestra

Margitszigeti Színház
6. csütörtök 20:00
Leander Szimfonik Kórus
8. szombat 20:00
Kökény Attila & Rakonczai Viktor
19. szerda 20:00
100 Tagú Cigányzenekar
22. szombat 20:00
Amadeus Live filmkoncert
29. szombat 20:00
Szikora Róbert és az R-GO koncert

Müpa
28. péntek 20:00
Veronica Swift és a Budapest Jazz 
Orchestra
29. szombat 20:00
Nicole Zuraitis, Dan Pugach és 
a Modern Art Orchestra
30. vasárnap 20:00
Aubrey Logan és a Csapó Krisztián Band

MVM Dome
22. szombat 20:00
Sanremói fesztivál csillagai

Opus Jazz Club
1. szombat 20:00
Tóth Viktor Arura Trió 
5. szerda 20:00
Bujdosó – Czitrom – Ajtai – Gyárfás 
Free Improvisation Quartet 
6. csütörtök 20:00
Rafael Márió Trio 
7. péntek 20:00
Electric Bebop Band Budapest 
8. szombat 20:00
Grencsoport Plusz – Lewis Jordan
12. szerda 20:00
Horváth Tojás Gábor Trió feat. Cheeky 
Kórus 
13. csütörtök 20:00
Péch Lóránt Quartet
14. péntek 20:00
Serei Dániel – Refrection 
15. szombat 20:00
The Legacy of Native Sense – Szigeti 
Mátyás és Horváth Szabolcs 
19. szerda 20:00
Czakó Virág Quartet
Km.: Cselik Gábor 

26. szerda 20:00
Váczi Dániel Glissonic Trió 
27. csütörtök 20:00
Heidrich Roland & The Abstract 
28. péntek 20:00
Jazz Juniors | JuMa
29. szombat 20:00
Elsa Valle & Afrocando

Várkert Bazár
15. szombat 16:00
Be Massive Horizon x Castle Session

Városmajori Szabadtéri Színpad
7. péntek 20:00
Falusi Mariann
19. szerda 20:00
Lovasi: A legfontosabb magyar szavak

Virág Benedek Ház
12. szerda 20:00
HUNCLORIQUE
28. péntek 20:00
Szűcs Krisztián Akusztik Duó 

Zeneakadémia
31. hétfő 14:00, 18:00
7. Marton Éva Nemzetközi 
Énekverseny – elődöntő

PANORÁMA SZÍNPAD 
2026. július 29., 20.30
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SÁRIK PÉTER 
HARCSA VERONIKA
GYÉMÁNT BÁLINT

 ELSA VALLE
CAFUNE 

PANKASTIC!  
SZIRTES EDINA MÓKUS 

& NAGY YANCHA
LAKATOS PECEK ANDRÁS TRIO 

BALÁZS JÓZSEF TRIO
 ORBÁN GYÖRGY TRIO

www.malomvolgyfesztival.hu

Szakcsi Lakatos Béla-emlékkoncert
Az Opus Jazz Clubban évente megrendezett koncertekkel 
emlékeznek meg a 2022-ben elhunyt Szakcsi Lakatos 
Béláról, akit két évtizedes munkakapcsolat fűzött a 
BMC-hez. A művész még a járvány előtt tervezett koncer-
tet adni ugyanezzel a formációval: Grencsó Istvánnal, ifj. 
Szakcsi Lakatos Bélával, Orbán Györggyel és Éles Mátéval, 
ám a lezárások miatt el kellett halasztani – most sorra 
kerülő pótlása méltó megemlékezésként is szolgál majd.
július 8. 20:00 Opus Jazz Club

Budapest Klezmer Band
A Budapest Klezmer Band több mint 35 
éve szórakoztatja közönségét. A zenekar 
alapítója Jávori Ferenc „Fegya”, akinek 
szerzeményeit, átiratait minden koncerten 
hallhatja a közönség, ezzel is népszerűsítve 
a Kelet-Közép-Európából származó tradicio-
nális zsidó zenét. A produkció egy igazi zenei 
utazás, ahol az átiratok mellett Fegya musi-
caljeiből is felcsendülnek részletek. A koncert 
vendége Gubik Petra lesz.
július 26. 20:00 
Városmajori Szabadtéri Színpad

Egri Jr. Trio feat. László Attila
A Creative Art és Junior Prima díjas Egri 
János Jr., a 2021-es „Év Fiatal Jazz Zenésze” 
győztese saját triójával lép a Budapest Jazz 
Club színpadára. Az est vendége László 
Attila Liszt Ferenc-díjas jazzgitárművész, 
zeneszerző és tanár, akinek egyéni hangja és 
karakteres játéka új színekkel gazdagítja a 
trió megszólalását. A koncert műsorán első-
sorban a zenekar tagjainak saját kompozíciói 
szerepelnek.
július 16. 20:00 Budapest Jazz Club

Ledisi for Dinah
Miután a kétezres években meg-
hódította az R’n’B világát – amit 14 
Grammy-jelölés és egy Billboard 
Top 10 listás album is jelzett –, 
Ledisi mára a jazz egén is tündöklő 
csillaggá vált. Már nyolcévesen 
szülővárosa nagyzenekara, a New 
Orleans Symphony Orchestra előtt 
énekelt, később pedig a zenés 
színház is tárt karokkal várta. 
A 2025 októberében megjelent 
Ledisi for Dinah című opust pedig 
szintén elragadtatás övezi.
július 7. 20:00 Müpa
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Géza 80’
Bereményi Géza nyolcvanadik szü-
letésnapja előtt tiszteleg a Barabás 
Villa különleges estje Für Anikóval és 
Hrutka Róberttel. Különféle szövegei 
Cseh Tamás, Hrutka Róbert és Dés 
László zenéjéhez kapcsolódva han-
goznak el, ám a versek olykor levetik 
a zenét, és prózában szólalnak meg, 
kopogva, pőrén, ölelésnyi távolságra 
Somlai Margittól vagy Valóság nagy-
bátyánktól, az elmúlt 60, valójában 
80 évtől.
július 9. 20:00 Barabás Villafo
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Az interjú bővebb változata 

a fidelio. hu oldalon olvasható. 

Mi volt a szándékod, amikor összeállítottad a kötetet? 
Összegzés, számvetés?
Inkább lezárásnak mondanám. A fotográfiai 
identitásom elmozdult egy másik irányba az idők 
során, és arra gondoltam, hogy az eddigi mun-
kásságomat valamiképpen rendbe kellene tenni. 
Ennek a nagy része a sajtóban eltöltött éveimről 
szól, hiszen az eredeti elképzelésem az volt, hogy 
örökkön örökké fotóriporter leszek. A könyvben 
jól dokumentálva van ez az időszak, ott van a 
punkokról készült sorozat, a koncertfotók, a 
klasszikus hírképek, a nagyvárosok, azok a felvé-
telek, amik nem kiállításra készültek. De amikor 
már mindent lefényképeztél, láttad az összes 

színpadot és valamennyi fontos zenekart, a világ 
minden táján jártál, akkor utána mi következik? 
Hogyan tovább? 
Mintha a két kötet is azt az ívet rajzolná meg, ahogy foko-
zatosan elmozdulsz a sajtófotóktól a fine art irányába.
Korábban az volt az alapállásom, hogy ha valamit 
lefényképezek, akkor abba az adott felvételbe a 
teljes témát próbáltam belesűríteni, majd megmu-
tatni az embereknek. Most inkább ennek az ellen-
kezője érdekel: én magam szeretném a fejemben 

zanzásítani a világot, és ezt tárom a közönség elé. 
Ez persze nem új dolog, nem én találtam ki.
Az elsők között kezdted dokumentálni a klímaváltozás 
folyamatait. Hogy találtál rá a témára?
2006-ban jelent meg Al Gore Kellemetlen 
igazság című könyve. Amikor elolvastam, 
egyszerűen nem akartam elhinni, amit írt. 
Hogy ez a jövőkép, amit felvázol, valóban 
megtörténhet. Elkezdett foglalkoztatni, és 
amikor láttam, hogy a folyamat valóban 

Amikor a fények 
megváltoznak

Hardcore címmel jelent meg Hegedűs 
Ákos morpho fotográfus új könyve. 
A kétkötetes fényképalbumban az 
alkotó 33 éves munkásságának felvé-
teleit ismerhetjük meg. Miért épp most 
tekintett vissza életművére? Erről is 
kérdeztük a világjáró fényképészt. 
VARGA BENCE

Hegedűs Ákos morpho
fotográfus
Az elsők között örökítette meg a klímakrízis következményeit. Munkásságát számos 
nemzetközi díjjal elismerték. 

„Nem akartam mást, 
csak felhívni az emberek 
figyelmét: vegyük már 
észre, hogy mi történik 
a bolygóval!”

zajlik, úgy éreztem, tényleg itt az ideje elengedni 
a sajtófotózást. Nem akartam mást, csak felhívni 
az emberek figyelmét: vegyük már észre, hogy 
mi történik a bolygóval! Később, persze, ez a 
téma is kicsúszott alólam, idővel már mindenki a 
klímakrízist fotózta.
A Hardcore egyik legizgalmasabb fejezete a Badacsony-
sorozat. Tizenöt éven keresztül fotóztad a hegyet a 
nyaralódból. Miért?
Tulajdonképpen ez is a klímakrízishez köthető. 
Gyerekkorom óta nézem ezt a hegyet, és 
évtizedeken keresztül ugyanolyan volt mindig, 
naplementekor éppúgy, mint viharok idején. 2010 
környékén viszont valami megváltozott. Már nem 
volt többé ugyanolyan. Feltűnt, hogy azokat a 
klasszikus fotókat, amiket képeslapokra csináltak 
a Badacsonyról, ma már nem tudnám elkészíteni, 
mert nincs meg az a fényviszonyrendszer. Ehelyett 
viszont kialakult egy csomó más dolog. Ebben 
közrejátszik a klímaváltozás, de éppen az is, 
hogy a fapados járatok miatt megnövekedett a 
repülőgép-forgalom, a tájat pedig átfestették a 
kondenzcsíkok – lásd még: chemtrail –, illetve a 
NATO-tagság után rengeteg harci gép is repkedett 
a hegy felett. Hirtelen érdekessé vált a látvány.
Sokáig kerestem a könyvben, hogy vajon melyik sorozat 
képei mögött fedezem fel végre azt, hol is vagy te ezeken 
a felvételeken. A leginkább a Badacsony-fotókban 
találtalak meg.

Elég nagy baj lenne, ha nem 
lennék bennük. A fényképekbe 
bele kell raknod a saját egyé-
niségedet, hogy valamiképpen 
rólad szóljanak. 
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Az örökkévalóság megörökítése 
az ókori egyiptomi művészetben
Az örökkévalóság megidézéséhez az ókori egyiptomiak a szobrok, 
sztélék, domborművek, falfestmények és egyéb műtárgyak rituális 
és mágikus erejét hívták segítségül. A tárlat ezekből mutat be 
reprezentatív válogatást, és – megidézve a tárgyak készítőit – 
magába az alkotás folyamatába is betekintést nyújt. A kiállításon 
kiemelt jelentősége van a természettudományos módszerek és 
digitális technikák használatának az egyiptomi műalkotások meg-
ismerésében. 
július 24.–október 18. Szépművészeti Múzeum

Power Lines
A Mercedes-Benz Art Collection nemzetközi 
programjának részeként megnyílt tárlat olyan át-
alakulásokra világít rá, amelyek az elmúlt évtize-
dek során Magyarországot és a régiót alapjaiban 
formálták. A kiállítás öt, egymással összefüggő 
egységen halad végig harminc művész munkáin 
keresztül: iparosodás és gép, migráció, moder-
nizmus, energia és a táj. A műalkotások azonban 
nem teremről teremre követik ezt a sorrendet, 
hanem átfedésbe kerülnek egymással.
május 28.–augusztus 30. Merlin

Angyal szállt el…
Az Angyal szállt el… című kiállítás Ámos Imre és 
Anna Margit szellemiségét megidézve kortárs 
művészek munkáin keresztül vizsgálja, miként 
dolgozhatók fel és tehetők hozzáférhetővé 
művészeti eszközökkel azok a traumák, amelyek 
egyszerre történelmi meghatározottságúak és 
mélyen személyesek. A tárlaton Bukta Imre, 
Fajgerné Dudás Andrea, Flohr Zsuzsi, valamint 
Szabó Klára Petra érzékeny és megrázó alkotá-
saival találkozhat a közönség.  
2026. június 21.–2027. június 3. 
Ámos Imre–Anna Margit Emlékmúzeum

Meghívás
Joe és Angela házassága válságba jutott. Amikor 
vacsorára hívják titokzatos, emeleti szomszédai
kat, a találkozó drámai fordulatokat és megle-
petéseket tartogat minden résztvevő számára. 
Az este során fokozatosan újabb erotikus, 
valamint komikus titkok tárulnak fel – a kérdés 
csak az: vajon mit akarnak a szomszédok? 
A rendező, Olivia Wilde mellett a történetben 
olyan színészek láthatók, mint Edward Norton, 
Penélope Cruz, valamint Seth Rogen.
Forgalmazó: Fórum Hungary
Bemutató: július 2. 

Keserű karácsony
Édesanyja halála után Elsa a munkába menekül, 
ám egy krízis és visszatérő migrénje pihenésre 
kényszeríti, ezért Lanzarotéra utazik. Húsz évvel 
később a filmrendező, Raúl új forgatókönyvén 
dolgozik, amely az autofikció eszközével vizsgálja 
a gyász, az emlékezet és az alkotás összefüg-
géseit, miközben egyre inkább összemossa a 
valóság és a képzelet határait. Pedro Almodóvar 
filmje intim gyászmunka, önreflexív vallomás és 
játékos narratív kísérlet.
Forgalmazó: Cirko Film, bemutató: július 2. 

Odüsszeia
Az Oscar-díjas Christopher Nolan 
nagyszabású mitológiai eposszal 
tér vissza, új, IMAX-technológiával 
készült rendezésében Homérosz 
klasszikusát dolgozza fel. 
Odüsszeusz trójai háború utáni 
viszontagságos hazatérése igazi 
hollywoodi szuperprodukcióként, 
sztárparádéval elevenedik meg: 
a címszereplőt alakító Matt 
Damon mellett olyan színészeket 
láthatunk majd, mint Tom Holland, 
Robert Pattinson, Anne Hathaway, 
Zendaya, Lupita Nyong’o vagy 
Charlize Theron. 
Forgalmazó: UIP-Duna Film
Bemutató: július 16. 

Szabó Klára Petra: A nagy szökés (részlet), 2020, akvarell, papír, 66 
x 45,5 cm, forrás: Ámos Imre – Anna Margit Emlékmúzeum

Agnieszka Polska: The Thousand-Year Plan, 2021 (videórészlet)
(forrás: Dawid Radziszewski és Agnieszka Polska)
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acb Attachment
jún. 11.–júl. 31.
Boruzs Boglárka: PLASMA RISING

acb Bak Imre tér
jún. 11.–júl. 31.
Bak Imre kiállítása

acb Galéria
jún. 11.–júl. 31.
Tót Endre: Blackout képek

acb Plus
jún. 11.–júl. 31.
Pacsika Rudolf: Gravity as Glue

am projects
jún. 5.–aug. 28.
Sonia Navarro: Woven Memory

Aranytíz
jún. 5.–júl. 19.
Sallai Zoltán: Dél-spanyolországi anzix
júl. 3.–júl. 26.
Dr. Sólyom Katalin: Szín-játék másként
aug. 1.–aug. 31.
Az Abstractum Művészeti Társaság 
csoportos kiállítása
aug. 1.–aug. 25.
Udvarhelyi Zsuzsanna: Könyvtár és 
bárka

Artkartell projectspace
jún. 12.–júl. 24.
Babos Zsili kiállítása

Bélyegmúzeum
2026. febr. 20.–2027. febr. 28.
Változó mintázatok – Élővilágunk a 
filatélia tükrében

BTM – Vármúzeum
márc. 4.–júl. 31.
Irány a Galaxis! Magyarország és az 
űrkorszak 1957–1983

BTM Aquincumi Múzeum
2025. jún. 19.–2026. dec. 31.
A pesti oldal új urai – Szarmaták 
Aquincum szomszédságában

Budapest Galéria
máj. 15.–aug. 9.
Bejelentkezve maradok? 

Deák17 Galéria
jún. 24.–aug. 28.
#Connected – Identitás, közösség és 
valóság a digitális térben

Eötvös10
jún. 12.–júl. 13.
A Spiritusz Alkotócsoport tanév 
végi tárlata + László Ildikó egyéni 
kiállítása
jún. 23.–szept. 3.
Palaticz Mátyás Miklós x Szujó 
Miklós: Sokszínű portrék 
aug. 24.–szept. 6.
Andrássy 150
jún. 3.–szept. 28.
Kovács Gabriella: Fürdőzők

Faur Zsófi Galéria
jún. 10.–aug. 28.
Rész és egész

Fuga – Budapesti Építészeti 
Központ
jún. 10.–júl. 12.
Jávor István fent és lent 1975, 
1980–85, 2026

HAB
ápr. 29.–júl. 29.
Összeszőve

Hagyományok Háza
jún. 12.–szept. 20.
Játéktól a mesterségig
febr. 5.–nov. 29.
Tulipán és Zsálya – Kertek, korok, 
népművészet
febr. 5.–nov. 29.
Szabad szappanozni – A tisztaság 
kultúrtörténete
máj. 14.–nov. 29.
Mint a forrásvíz – A 75 éves Magyar 
Állami Népi Együttes kiállítása

Inda Galéria
máj. 14.–júl. 17.
Szabó Ádám kiállítása

INDA Project Room
máj. 20.–júl. 10.
Liksay Csenge Gyopár: A bestia halála

K.A.S. Galéria
jún. 18.–júl. 3.
Jakatics-Szabó Veronika: Fal és 
adrenalin

Kassák Múzeum
2025. nov. 29.–2026. szept. 20.
Szittya Emil: Csavargások 
Anarchiában (1886–1964)

Kiscelli Múzeum
ápr. 23.–szept. 6.
Tömegek ritmusa – Kósa (Molnár) 
Mária (1899–1945)
ápr. 9.–dec. 31.
Illatszilánkok – A Vértessi család 
hagyatéka

Kieselbach Galéria
jún. 11.–júl. 12.
Budapest a festők szemével

Klebelsberg Kultúrkúria
aug. 29.–szept. 20.
Az év természetfotósa 2025

Knoll Galéria
máj. 15.–júl. 11.
Mitikus, mágikus és spirituális a 
festészetben a fordulat éveiben

Liget Galéria
jún 18.–júl. 24.
Vető Orsolya Lia & Vidra Réka: 
Cave of forgotten dreams

Liszt Ferenc Múzeum
2025. nov. 14.–2026. nov. 13.
Liszt vonzásában: Hubay Jenő élete 
és munkássága

Ludwig Múzeum
ápr. 24.–szept. 20.
Végül nem lesz
ápr. 8.–okt. 18.
Fekete tükör. A jövő hosszú árnyéka
2025. szept. 5.–2027. jan. 10.
Big Bang. Táguló gyűjteményi 
horizontok

Magyar Építészeti Múzeum – 
Walter Rózsi-villa
márc. 13.–dec. 20.
Breuer, Goldfinger és más magyarok – 
Brutalista építészetünk itthon és odaát

Magyar Kereskedelmi és 
Vendéglátóipari Múzeum
2025. szept. 15.–2026. aug. 30.
A Magyar Aranykulcs
2025. dec. 11.–2026. szept. 13.
Volt egyszer egy Csemege
2025. ápr. 17.–2026. nov. 30.
A pesti tőzsde világa

Magyar Mezőgazdasági Múzeum
2026. febr. 6-tól
Potyó Imre természetfotós kiállítása

2026. április 1-től
Ritkaságok a Csonttárból
2026. április 30-tól
Budai Tibor: Szerelmetes erdeim
máj. 21.–aug. 30.
A föld mélyétől a csillagokig

Magyar Műszaki és Közlekedési 
Múzeum 
márc. 4.–szept. 29.
A nyilvános kávézás története

Magyar Nemzeti Galéria
máj. 8.–júl. 26.
Kívül és belül. Iványi László művésze-
te 1958–1975
márc. 19.–aug. 23.
Kinetikus víziók – Nicolas Schöffer és 
Victor Vasarely dialógusban
ápr. 8.–aug. 23.
Dolce vita – Itália élménye két 
évszázad magyar művészetében
ápr. 24.–aug. 23.
A festők színháza – Böröcz András és 
Révész László László performanszai
jún. 4.–aug. 23.
A vágyott remekmű. Gruber Béla 
(1936–1963) művészete
márc. 14.–nov. 8.
1896 – Millennium 130. A magyar kép-
zőművészet az ezredéves kiállításon
márc. 14.–nov. 8. 
1986 – Nagybánya 130. A nagybányai 
művésztelep születése

Magyar Nemzeti Múzeum
jan. 23.–júl. 12.
Attila
márc. 5.–dec. 31.
Nagy Lajos király kincsei

Magyar Pénzmúzeum és 
Látogatóközpont
2025. jan. 28.–2026. júl. 31.
Postajegyek és bankjegyek 

Magyar Természettudományi 
Múzeum
2025. nov. 8.–2026. júl. 5.
Jókai Mór és az ásványok
máj. 5.–szept. 29.
Varázslatos Magyarország
máj. 15.–dec. 31.
Peru természeti rezervátumai

Magyar Tudományos Akadémia
2025. nov. 5.–2026. dec. 13.
200 év kincsei – Kiállítások az 
Akadémián

Magyar Zene Háza
ápr. 5.–júl. 22.
Bródy 80 – pop-up kiállítás
márc. 31.–aug. 2.
Analóg ikonok – Freddie Mercury és 
kortársai kiállítás
2026. máj. 1.–2027. febr. 28.
Freddie

Mai Manó Ház
máj. 28.–aug. 23.
Felvétel! – Pillanatok a 125 éves 
magyar film történetéből

Merlin
máj. 28.–aug. 30
Power Lines

Molnár Ani Galéria
jún. 5.–júl. 31.
Benczúr Emese, Csontó Lajos, Dés 
Márton, Sonia Navarro kiállítása

Műcsarnok
máj. 22.–aug. 23.
Dargay Lajos: Teremtett rend
jún. 19.–szept. 20.
Hemző-díjasok kiállítása
jún. 5.–szept. 27.
III. Fotóművészeti Nemzeti Szalon
máj. 4.–nov. 22.
Műcsarnok 130

NEO Kortárs Művészeti Tér
máj. 14.–szept. 13.
Vasarely don’t go home!

Néprajzi Múzeum
febr. 12.–júl. 5.
Vágatlanul. Törékeny fényképek 
valósága
2025. nov. 14.–2026. júl. 26.
Foltvarrás kékben
ápr. 23.–aug. 16.
Manga – Hokuszai – Manga: Kortárs 
japán mangák szemszögéből a 
Hokuszai Manga
2025. dec. 3.–2026. aug. 23.
Hétköznapi luxus. A királyné asztalá-
tól a parasztházig
2026. máj. 19.–2027. jan. 4.
A szépség rítusai – Tolldísz és test
festés Amazóniában

Óbudai Múzeum
máj. 8.–aug. 23.
Falatnyi varázslat – Miniatűr baba-
konyhák

2025. jún. 20.–2027. ápr. 30.
Egy gyár anatómiája. Az óbudai 
hajógyárunk története
2026. ápr. 18.–2027. ápr. 30.
A gyár mint látványosság

Óbudai Társaskör Galéria
jún. 4.–júl. 13.
Baksai József, Kondor Attila: 
A tudat hordozói

Országos Színháztörténeti 
Múzeum és Intézet
márc. 20.–szept. 13.
ILOVSZKY 80 – Ilovszky Béla 
fotóművész kiállítása

Pannonia Filmstúdió
máj. 22.–okt. 21. 
Jankovics Marcell: Biblia

Patika Gallery
jún. 18.–júl. 31.
Tasnádi József: Privát nyomozás

Pesti Vigadó
máj. 9.–okt. 1.
Múltidéző szoba
máj. 8.–jún. 10.
Az ajtón túl: Szőnyi István rejtett 
világa

Petőfi Irodalmi Múzeum
jún. 11.–okt. 31. 
Bőrömön ország süt át – Nagy László 
(1925–1978) művészete
2025. szept. 11.–2026. dec. 31. 
Jókai 200

RaM – Radnóti Miklós  
Művelődési Központ
jún. 18.–szept. 13.
Gyukics Péter fotókiállítása: 
Mi maradt?

Robert Capa Központ
ápr. 9.–aug. 23.
Robert Capa: Magyar riport, 1948
máj. 21.–aug. 23.
Magnum Photos: Early Color – Korai 
színes fotográfiák
jún. 4.–aug. 30.
Zárt ajtók mögött. Terek és gesztusok 
egy diktatúrából
jún. 11.–szept. 20.
Zoltai András – QURNAWI – Hemző-díj 
2025
2025. márc. 19.–2026. dec.31.
André Kertész – A szentimentalista
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David Szalay: Test
A lecsupaszított 
prózában megírt, 
mégis mélyen meg-
rendítő, Booker-díjas 
regény egy magyar 
származású férfi 
életének legfontosabb 
pillanatait követi végig 
a kamaszkorától 
kezdve évtizedeken 
keresztül – bemutatva, 
hogyan roppantják 
fokozatosan össze 
döntéseinek következ-
ményei.
Libri Kiadó
Megjelenés: május 27.

Fekete Ádám: 
Megszólítások
Fekete Ádám a 
regényében egy, a 
szerzőre kísértetiesen 
hasonlító személy 
életének bizonyos 
történeteit viszi színre: 
Tömkeleg Ábrahám 
élettörténetét bontja le 
színről színre. Mindez 
radikális és felszaba-
dító vállalkozás egy 
olyan alkotótól, akinek 
védjegye a nyelvi 
humor.
Magvető Kiadó
Megjelenés: május 26.

Csepeli György: 
Maya fátyla mögött
Mit lát meg egy 
szociálpszicholó-
gus-professzor a 
kasszasikerfilmekben 
vagy az egyedi világú 
művészfilmekben? 
A kötetben először 
olvashatók egy-
begyűjtve Csepeli 
György kritikai írásai, 
amelyekben valamiféle 
„társadalmi boncasz-
talként” használja a 
filmvásznat. 
Gondolat Kiadó
Megjelenés: június 20.

Regős Mátyás: 
Anya, segíts 
a századomnak
A családi emlékezet, az 
öröklött mintázatok és 
az identitás kérdései 
állnak Regős Mátyás 
verseskötetének közép-
pontjában. A gyerekkor 
és a család felől induló 
versek fokozatosan 
tágulnak történeti és 
kulturális kérdésekké, 
miközben az emlékezés 
és a nyelv határait is 
vizsgálják.
Cser Kiadó
Megjelenés: június 8. 

Anastasia Mostacci: 
Virágvarázslat
A virágok szépek, és 
hatással is vannak 
ránk. Megvan a saját 
nyelvük: a szépségről, 
a bánatról, a szerelem-
ről és a varázslatról 
mesélnek. A könyv 
feltárja a növények 
szimbólumrendszeré-
nek rétegeit, a külalak, 
a színek és az illatok 
üzenetét, a virágok 
ismert és kevésbé 
ismert gyógyhatásait. 
Partvonal Kiadó
Megjelenés: május 27.

Garaczi László–
Nagy Ildikó Noémi: 
Hullámzó horizont
A Hullámzó horizont, 
ahogy két író 
műve, úgy két világ 
találkozásának a 
regénye. Az amerikai 
magyar családban 
született Kiss Villő 
1993-ben úgy dönt, 
Magyarországra jön. 
Vajon lehet-e a látoga-
tás nemcsak visszaté-
rés, hanem hazatalálás 
és haza-találás is? 
Magvető Kiadó
Megjelenés: május 27.

Kömlődi Ferenc: 
Öröklétek
A jövőkutató azt 
vizsgálja könyvében, 
hogyan vált az em-
beriség képessé az 
irányított evolúcióra a 
technológia és a tudo-
mányok fejlődésével, a 
gépekkel való együtt-
működés által. A kötet 
alapos látleletet ad a 
jelen hibrid valóságá-
ról, ahol már a biológiai 
határokon túli létezés 
formáit kutatjuk.
Lumen
Megjelenés: június 9. 

Széphárom Közösségi Tér
jún. 11.–júl. 24.
Madártávlat: A Magyar Elektrográfiai 
Társaság kiállítása
aug. 6.–szept. 18.
Kiss Zoltán: Ellentétek

Szépművészeti Múzeum
márc. 27.–jún. 7.
A földi paradicsom vágya – A svájci 
művészet remekművei a Christoph 
Blocher-gyűjteményből
máj. 15.–aug. 16. 
Vasarely 120
máj. 28.–szept. 13.
Apokalipszis – Bibliai jövendölések 
Dürertől Kondor Béláig
júl. 24.–okt. 18.
Az örökkévalóság megörökítése az 
ókori egyiptomi művészetben

The Space Gallery
máj. 21.–júl. 2.
Cséffai Györgyi: Elmész vagy Leülsz
júl. 9.–szept. 4.
Kiss Márta és B. Horváth Brigitta 
duókiállítása

TOBE Galéria
júl. 22.–aug. 14.
TOBE x MOME

Várfok Galéria
máj. 15.–júl. 4. 
Vissza a termeszekhez – aatoth franyo 
és Motoko Tachikawa kiállítása

Vízivárosi Klub
2026. márc. 27.–2027. márc. 27.
Márai Sándor Emlékkiállítás – 
„Budára költöztem”

ÉRD
Magyar Földrajzi Múzeum
márc. 12.–szept. 20.
Indonézia járatlan útjain – Balázs 
Dénes és Horváth Mihály expedíciójá-
nak válogatott fotográfiái
máj. 27.–okt. 11.
Hamar György fotókiállítása

SZENTENDRE
Ámos Imre–Anna Margit Múzeum 
2026. jún. 20.–2027. jan. 3.
Angyal szállt el… – Ámos Imre művé-
szete és kortárs reflexiók

Czóbel Múzeum
2025. márc. 30.–2026. szept. 13.
Mágikus kör – Czóbel Béla kapcsola-
tai, a Nyolcak és a mecenatúra

Ferenczy Múzeum
jan. 23.–aug. 30.
Fantomszál III. – Művészfeleségek 
nyomában: Fialka Olga
2025. okt. 5.–2026. nov. 9.
Egy rejtélyes magyar festő Párizsban 
– 120 éve született Szóbel Géza
2026. jan. 23.–2030. jan. 6.
Válogatás a Ferenczy Múzeumi 
Centrum gyűjteményeiből

Kmetty Múzeum
2025. jún. 21.–2027. jan. 3.
Barcsay 125 – Látványból szerkezet

MűvészetMalom
máj. 16.–okt. 25.
MŰVÉSZTELEP 100

Szentendrei Képtár
ápr. 24.–okt. 4.
Vissza a jövőbe – Szentendre az 
1920-as években

Vajda Múzeum
2026. ápr. 18.–2027. jan. 3.
Vajda és a posztmodern
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MAGYAR NEMZETI GALÉRIA 2026. ÁPRILIS 8. – AUGUSZTUS 23.

Együttműködő 
partnerek:Főtámogató: Partner:

DOLCE
VITA

ITÁLIA ÉLMÉNYE 
KÉT ÉVSZÁZAD
MAGYAR MŰVÉSZETÉBEN
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Tóth Krisztina: 

Kánkán az 
üvegpadlón
– részlet –

Fantázia vagy valóság? Tóth Krisztina novelláskötetről 
novelláskötetre térképezi fel, hol élünk, milyenek vagyunk. 
Szegények, gazdagok, öregek, fiatalok, jók, rosszak, meg-
törtek, életerősek, akikkel bármi megtörténhet. És meg is 
történik.
Magvető Kiadó
Megjelenés: 2026. június 2.

Aztán ott marad örökre

Zsanika a tavat bámulja. Műanyag papucsban, 
fodros fürdőruhában toporog a parton, és 
nem mer belemenni a vízbe, hiába van rajta 
karúszó. Soha nem látott még ekkora nagy 
tócsát. Az utcájuk nincs aszfaltozva, nagy eső 
idején megáll a gödrökben a víz. Anya alig tudja 
kikerülni a biciklivel a pocsolyákat, olyan mélyek. 
Kapaszkodjál, Zsanika, mondja ilyenkor, nehogy 
nekem leessél. De ez itt, ez teljesen más, belát-
hatatlanul nagy. Jó messze van a falutól, autóval 
jöttek ide.
Más gyerekek is vannak itt, kiabálnak meg pan-
csolnak a vízben, de azokkal mind ott fürdik az 
anyukájuk meg az apukájuk. Vele itt most csak 
Vera néni van, meg annak a sárga hajú anyja. 
Mind a ketten öregek egy kicsit, ráncosabbak és 
kövérebbek, mint az ő szép, fiatal anyukája, akit 
mindenki csak Berninek hív, és akinek mindig ki 
van lakkozva a körme. Nekik nincs, se a kezükön, 
se a lábukon: pedig biztos lenne rá pénzük.
Zsanika ötéves, az anyukája tizenkilenc. 
Veráéknak ugyanabban a faluban van nyara-
lójuk, ahol Zsanika lakik. Régebben is gyakran 
találkoztak velük a kisboltban, amikor anyával 
vásárolni mentek. Anya felültette őt a biciklire, 
és ha maradt apró, neki is vett meglepetést. 
Tulajdonképpen a boltból ismerik egymást. 
Szervusz, Berni, szia, Zsanika. 
Vera is gyakran vett neki főleg sós kiflit. Csipszet 
nem, pedig az jobb.

Később többször is ott aludhatott az ő házukban, 
mert Vera néninek nincs saját gyereke, de van 
egy kiságyuk, tele plüssel. SpongyaBobjuk is van, 
amit Zsanika nagyon szeret, azt szokta nézni anya 
telefonján, mikor az önkormányzaton várnak. 
Anya most elment egy időre, nem mondták meg 
pontosan, meddig. Néhány hétre. Az vajon mennyi 
idő? Zsanika beláthatatlannak érzi, mint ezt a 
nagy vizet. A fodros, unikornisos fürdőruhát meg a 
papucsot Vera vette a kínaiban, ahol anya is vásá-
rolja a szép ruháit. Csak kevés van neki, és nagyon 

vigyáz rájuk, nehogy tönkremenjenek. A strasszos 
kéket viselte, amikor beadta Zsanikát Vera néniék-
hez, aztán telefonált, hogy nem tud érte jönni.
Zsanika a felnőtteket nézi. Vera elment kakaós 
palacsintáért. Vera anyukája bokáig a vízben áll, 
és hívogatja őt, hogy menjen oda hozzá. Aztán 
kijön, lehajol a táskához, megint lekeni a kislányt 
egy kis naptejjel. 
Zsanika fejét hátrafordítva nézi a saját krémes 
vállát, és megkérdezi, hogy neki mikor fognak 
kinőni a tetoválásai. Vera anyukája nem érti, 
mit mond. Erre még egyszer megkérdezi, mikor 
nőnek már ki. Azt is tudni szeretné, hogy ha 
megsüti a nap, akkor könnyebben előjönnek-e a 
minták: mutatja is az ujjával, hol. 
Vera közben visszaér a palacsintákkal, óvatosan 
egyensúlyoz lefelé a töltésen a papírtálcával. 
Zsanika lehuppan a törölközőre, megeszi a 
palacsintát, és megkéri Verát, hogy ne kenje be 
őt napkrémmel. Azt szeretné, ismétli el neki is, 
ha kinőnének a tetoválásai. Úgy képzeli, hogy ha 
nagyobb lesz, ugyanolyan minták lesznek majd 
a karján meg a hátán, mint anyának. Sárkány, 
kígyó meg olyan kereszt. Megmutatja, keresztbe 
téve a két mutatóujját, milyen. Csupa kakaó a 
keze meg a szája. Zsanika azt hiszi, a tetoválás is 
öröklődik, mint a szemszín. Mindenki azt szokta 
neki mondani, aki először látja őt, hogy tisztára 
olyan gyönyörű a szeme meg a haja, mint a 
Berninek. Akkor biztos a minták is ugyanolyanok 
lesznek rajta!
Vera leereszkedik mellé a törölközőre, közel 
hajol. A tetoválás, az nem olyan dolog, magyaráz-
za, ami velünk születik. Azt csak úgy rárajzolják 
az emberek bőrére, és aztán ott marad örökre. 
A tűt meg a szurkálást nem meri szóba hozni. 
Az örökre szótól pedig 
megriad, maga se tudja, 
hogy miért. Egyáltalán, 
mi az, hogy örökre? Nézik 
egymást Zsanikával, a 
háttérben sikítoznak, 
fröcskölnek a fürdőzők.
Zsanika gyanakodva 
fürkészi az arcát, nem 
hiszi ezt az egészet. 
Ő nem emlékszik olyanra, 

hogy anyára valaha rárajzoltak volna. Kicsoda? 
Amióta az eszét tudja, mindig is ott voltak a 
testén ezek a gyönyörű minták, ahogy apa arcán 
meg mellkasán is a széles csíkok és a feliratok. 
Apa szőrös és erős, mint egy tigris, csak most 
elment valahová, és sokáig nem jön vissza. De 
biztos nem halt meg, mert azt megmondták 
volna. Ha valaki meghal, akkor különben is 
mindenki sír. Most nem volt ilyen.
Amikor Zsanika nagymamája meghalt, azt az 
egész falu tudta. Még a boltosok is! Zsanika 
hároméves múlt akkor, elvitték őt is a temetésre. 
Sár volt, varjak totyogtak a keresztek között. 
Később elmentek valahová, ettek, és egy bácsi 
hegedült. Zsanika a muzsikára beállt középre, 
forgott, pörgött. A felnőttek mindig megdicsérik, 
ha táncol.
– Ilyent most nem illik, Zsanika – guggolt le 
hozzá anya. 
Hatkor bezár a strand. Este visszamennek 
Veráék házába, megágyaznak neki a kiságyban. 
Egy csillag alakú jelzőfény ég a szobában, 
mozog a függöny. Mindennek idegen szaga van, 
Zsanika nem tud aludni. Másnap Vera celofánba 
csomagolt matricás tetoválást hoz neki az aján-
dékboltból.
– Felrakjuk rád, jó lesz, Zsanika? Akarod ide, 
a kicsi kezedre, ezt a virágot? Vagy inkább a 
lepkét? Nézd csak, milyen szép lepke!
Zsanika rázza a fejét. 
– Akkor mit szeretnél, Zsanika?
Olyan bonyolult ez, nem is tud felelni rá. 
Nagymamát szeretné, anyát meg apát a tetoválá-
sokkal, és a piros dikót, ahol aludni szokott. 
– Ne sírjál, Zsanika, hanem mondjad, mit szeretnél! 
– Nem tudom. A SpongyaBobot.
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19. ÖRDÖGKATLAN

Líra Irodalmi
Terasz
 AUGUSZTUS 5. 16.30 
Grecsó Krisztián:
Ott maradtok egymásnak 

 AUGUSZTUS 6. 16.30 
Darvasi László:
Az első izlandi hóregény 

 AUGUSZTUS 7. 14.00 
Bognár Péter: Lovagoljon
Perzsiába a halál!

 AUGUSZTUS 7. 16.30 
Esterházy Irodalmi Díj
shortlistesek a színpadon
vendég: Tóth Krisztina 

 AUGUSZTUS 8. 16.30 
Fekete Ádám:
Megszólítások

Manóliget

 AUGUSZTUS 5. SZERDA 11.30  
Kraken támadásra felkészülni!
Novák Zsüliet és a balatoni
csempészek kalandjai

 AUGUSZTUS 6. CSÜTÖRTÖK 11.00  
Minden jó, ha...
Kádár Annamária mesél! 

 AUGUSZTUS 6 CSÜTÖRTÖK 12.00  
Ruff Orsolya és Orczy Mimi
Kádár Annamária és Vörös István
beszélget a Hubby-díjas szerzővel krimiről,
történelemről, kalandregényekről

 AUGUSZTUS 7. PÉNTEK 11.00  
Pitypang, Lili, Max és Pásztohy 
Panka mesés foglalkozása
 
 AUGUSZTUS 7. PÉNTEK 12.00  
Bevetés indul!
Kolbe-Kontor Ildikó és a Kertvárosi
Kutyák Nyomozó Iroda 

 AUGUSZTUS 8. SZOMBAT 11.00  
Marék Veronika
Mesélős-rajzolós foglalkozás
Boribon és Kippkopp anyukájával

Vámos Miklós
rovata

vá
las

zté
k

Papp Gergő: 
Kiáradt

21. Század Kiadó, 
megjelenés: 

2026. május 7.

összeomlik a szocializmus? Kizárt, így 
én. Jóval később itthon: megeshet-e, 
hogy Trump lesz az USA elnöke? 
Á, nem hiszem, így én. Idén a keresz-
tény nemzeti kurzus (bármit jelentsen 
is ez) bukását sem tartottam valószínű-
nek, talán majd négy év múlva. Delfben 
tehát aligha vállalhatnék munkát.
Maradok őszinte:

Vámos Miklós

A szerző kommentárja:

Jót tesz egy könyvnek a tényleg fix 
leadási határidő – ez volt talán a 
legfontosabb tapasztalat a Kiáradt 
írása során, aminek szövegével már 
április 12-e éjszakájára el kellett készül-
nöm. A könyvet a választás előtti fél 
évben írtam, és a korábbi események 
feldolgozása mellett valós időben 
is próbáltam értelmezni a kampány 
szempontjából releváns eseményeket, 
amik aztán elképesztő módon kezdtek 
sűrűsödni az utolsó hetekre. Én a való-
ságról szeretek írni – és olvasni –, mert 
mindig azt gondoltam, hogy a valóság 
érdekesebb, mint a legkreatívabb 
fikció. A 2026-os kampány is csak 
megerősített ebben: ilyet kitalálni sem 
lehetett volna.

A Tiszát eleinte én is távolságtartással 
figyeltem, aztán ahogy közeledett 
a választás, úgy lettem én is egyre 
inkább szimpatizáns, és úgy lett egyre 
nehezebb összeegyeztetni az írói 
és „szavazói” énemet. Örülök, hogy 
Vámos Miklós szerint sikerült tárgyila-
gos maradnom – pártokért rajongani 
tényleg csak maximum a szavazás 
napján, a szavazófülkében érdemes. 
Vagy még ott sem.

Papp Gergő

E hónapban is megmondom, 
mit érdemes elolvasni.
Ritkán szemlézek tényirodalmat e helyen, 
én az irodalom felelősének érzem magam. 
Ezúttal okkal teszek kivételt. Ajándékba 
kaptam a könyvet. A címét félreolvastam. 
Kijárat. De az alcím eligazított: A Tisza útja 
a győzelemig. Nem volna rossz ehhez a 
szembotlásom eredményezte szó sem, 
kijárat a tizenhat évig tartó rendszerből. 
Csakhogy a szerző, Papp Gergő ezt 
írta oda: Kiáradt. (21. Század Kiadó) 
Ő a Momentum nevű mozgalom kommu-
nikációs szakértője volt, amikor figyelő 
szemét az új fiúra vetette. Egy Facebook-
bejegyzése miatt. Történt mindez 2024. 
február 2-án, tehát bő két éve. Az utolsó 
igazi fejezet viszont idén április 12-én zárul, 
a Tisza győzelmének éjszakáján.
Mellbevágó, hogy a könyvet ilyen viharos 
sebességgel szerkesztették és nyomtat-
ták, ritkaság ez, főként idehaza. Pedig az 
efféle tényirodalomnak jót tesz a szinte 
tökéletes egyidejűség. Én nem figyeltem 
oda arra, hogy miként szerveződött 
Magyar Péter mozgalma, úgyszólván a 
semmiből, és alig tudtam róla valamit 
az elején. Némi előítélettől se voltam 
mentes, az illető mégiscsak az uralkodó 
pártkoalíció köreihez tartozott, mielőtt 
kiszakadt belőle. Történhetett vele valami 
a damaszkuszi úton, s hogy mi és miként, 
azt csak ebből a részletes beszámolóból 
értettem meg. Igazán dicséretes, hogy 
Papp Gergő tárgyilagos tudott maradni, 
néhány lépés távolságból szemlélve az 
események forgatagát.
A főfejezetek címei számok, azt jelölik, 
hány nap lesz még a 2026-os választá-
sokig. Kezdetben több hónapnyiak az 
időugrások. A végkifejlethez közeledve 
már csak egy-egy nap. Joggal. 

A cselekmény felforr, 
ahogyan a víz a tűzön. 
Nálam rosszabb jós nincs. A nyolcvanas 
évek végén az USA területén éltem, a Yale 
Egyetem campusánál. Sokszor kérdezték 
tőlem az amerikaiak: lehet-e, hogy most 




